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SAFETY SYMBOLS

The symbads and hoees shown below explain what sach
heading means. Read and foflow all of the messages found
throughout the manual

INSTALLER/ASSEMEBLER:

Leave this manual wilth consumer,
CONSUMER:
¥eep this manual for futune referanca.

CAUTION: Indicatas a potentially hazardous shiuation or
unsale praclice which, if nol avoided, may resull in minor or
mioderate injuny.

EN warnine [N

WARNING: Indicates a palaniially harardous siuation
which, if not avaided, could result in death or Senous injry.

! pancer AN

DANGER: Indicates an imminemlly Iezardows siluation
which, if nod avoided, wil result in death or serious injury.

A cavmon A\

For residential use only. Do nol uga for commeancial cooking,

THIS GRILL IS FOR OUTDOOR USE

ONLY.

N oancer

If you smell gas:
1. thlaﬁ_gas to the appliance
% Eﬂln;ﬁlls any open flame.
1.
4, ﬂmr continues, keep away from the appliance and
Immadiately call your gas supplier or your fire

A

rﬁi‘ WARNING _

1. Do not store or use gasoline of other flammable
llquids or vapors In the vicinity of this or any other
iElpliam:e.

2. An LP cylinder not connected for use shall not be
stored in the vicinity of this or any other appliance.

BN  warune  FN

Do not attempt to repair or alter the
hoselvalvelregulator for ang “assumed” defect, Any

modification Lo this assembly will void your
warranty and create the risk of a gas leak and fire,
Use only autharized replacement parts supplied by
manufacturer.

DANGER

ﬂ

If during operation the flames go out (You smell gas or
cannol see the flame)

1. Turn the burner controls O'DFF
2. Open lid.
3 'n‘mt 5 minutas and repeat the lighting procedure.

If the: burner goes out, gas will continue to flow out of the
burner and could accidently ignite with risk of injury.

Tools needed for assembly:
Adjustable wiench {nol provided)
Screwdriver {nol provided)

TH6" Combination wrench (not provided)



A WARNING m

Fallure to follow 3l manufacturer's instructions could result in
seriows persenal injury andlor proparty damage.

Rigad and follow 2 safety statements, assembly
instructions, and vse and care direclions before allempling
in assamble and cook

Some parts may contain sharp cdges. Wear proteotive
gloves if necaseany,

CAUTION Ej\
Grease Fires
* Putting out grease fires by closing the lid is not poasible.
Grills are well ventilated for safety roasons.

v Do not uga water on a grease fire. Personal injury may
result, If a grease fire develops, turn knobs and LP
tank off.

+ If grill has not been regularly cleaned, a grease fire can
occur that may damage the product. Pay closa attention
while preheating or burning off food regidus to Ingure
that a grease fire does not develop.

* The best way to prevent grease fires is
regular cleaning of the grill following
instructions on General Grill Cleaning and

WARNING

Cleaning The Burner Assembly.

CALIFORNIA PROPOSITION 65

i. Combustible by-products produced when using this
product contains chemicals known to the State of
Califarnia to cause cancer, birth defects, or other
reproductive harm.

2. This praduct contains chemicals, including lead and

lead compounds, known to the 3tate of California to
causae cancer, birth defects or other raproductive harm,

AN

hands affer ha thi it

N

Using pots larger than B quarts in capacily could exceed -
weight limit of the side burner shelf ar side shelf, resulting
In failure of grill cart components,

DANGER

N

* NEVER store a spare LP cylinder under or near the
appliance or in an enclosed area.
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» Newver fill a cylinder beyond 80% full.

* An over filled or improperly stored cylinder is a hazard
due to possible gas release from the safety relief valve.
This could causa an intanse fire with risk of property
damage, serious injury or death.

* If you see, smell or hear gas escaping, immediately get
away from the LP eylinderfappliance and call your fire
depariment,




Installation Safety Precautions

eLge giill, as purchased, with LP {propane) gas and the
wﬂ:mﬁ: ammmnﬁd. Ill:yni.l' grill ist']la]ual Fued

ready, a converson kit must be purchased for use with
natural gas.

*Girill instadlation must confiorm with local codes, or in 1hair
absence of local codas, with sither the Maitional Fugl Gas
Code, ANS! 222317 NFPA 54, Nalural Gas and Propane
Irrstellation Code, CSA B149.1, or Propane Slorage and
Handlling Codhe B149 2

«All elecincal accessones (such as rotissena) must be
clecirically grounded in accordance with local codes, or
Mational Eigctrical Code, ANSI NFBA 70 or Canadian
Elaclical Code, CSA C22. 1, Keep any elecirical cords
andior fuel supply hoses away from any hol surfaces

«This grill is safety contificd for use in the United States
and'or Canada only. Do not modify for use in any other
Iocation. Modiication will resull in a safely lezard,

USE AND CARE

LP Cylinder Removal, Transport and Storage

«Tum OFF all condrod knohs and LP cinder vahee. Turn coupling
nud counierclockwise by hand only - do not use fools to
disconnecl. Loosen cylinder screw bencath bottom shelf or
disconnact other retantion maans, than It LP ¢ylinder up and
and out of cart. insiall safety cap onto LP cylinder vahe,
Abararys wse vap and shrap suppbed with vabve. Fallure to use
safety cap as directed may result in serious parsanal
Injury and'or proparty damage.

i disconnecied LP eylinder in storage or being lransportad
must have a cap ingtalled (as shown). Do not store &0
LP cylimder in enc spaces such as 2 ':‘.ﬂls-l‘;-lﬂ. qarage,
porch, covered pafio or other building. Never leave an |
cylinder insida a vehichs which may e overhested by he
sun.

Do not store an LP cylinder in an area where children play,

LP Cylinder Valve

Retainer Strap

LP Cylinder

»Tha LP cylinder used with your grill must meet the
following requiremants:

sUsa LF eylinders only with these requined measurements: 127
{30.6em) (diameter) x 187 (45,7 cm) (tall) with 20 Ib. (% ka.)
capacity magmum.

*LP cylinders must be construcled and marked in accordance
with specifications for LP cylinders of tha U_S. Department of
Transponiation (DOT) or for Canada, CAN/CSA-B339, cylinders,
gpheras and wubes for tramsporlation of d::;ﬁfelm goods,

a

Tramspanl Canada (TC), See LP cylinder collar for masking
sLP cylindar valva must have: —.'_?.IIH
i
~Type 1 cuflet compatible with PR
m}rgfﬁntw o grill. &) H'-"‘.H_
Saely relief valve. "1,—_.5 J

«UL listed Owerfill Protection Device (OPD). This  OPD Hand
OPD safely feature is identibed by a unique Wheal
triangular hand whiel, Use only LP aylinders
equipped with this type of valve.

o P cylinder must be upright for vapor withdrawal and include

cullar o proted LP cylinder valve. Abvays keep LP cylinders in
upright position during use, transit or storage

—
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LF cylinder tn upright position
for vapor withdrawal
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LP (Liguefied Petroleum Gas)

*LP gas is nonloxic, odordess and colordess when produced. For
Your Safety, LI” gas has ner?'ré?l-.wen an cdor (similar o roticn
cabbage) so that it can be smelled.

*LP gas is highly lammable and may ignile wexpecledly when
i wilh Al
LP Cylinder Filling

«UJse only licensed and experienced dealers,

sLP dealer must purge new cylinder before filling.

sDealer should NEVER fill LP cylinder morg than 80% of LP
cylinder volume. Volume of propane in cylinder will vary by
temparatura.

«A frosty requiator indicates gas overdill. Immediately close
LP cylinder valve and call local LP gas dealar for assietance.
Do not release liquid propane (LP) gas into the almosphene.
Thisis o hmd?us pmﬁ:e

vTo remove gas from LP cylinder, contact an LP dealer or call a
kel fire department for assistance. Check the telephong
gg&i:tew under “Gas Companias” for nearest certified LP

alers.



LP Cylinder Exchange
*Many retailers that sell grills ifer you the option of replacing
E:: mpty LP cylinder through an exchange service, Use onl
ge repiifable evchange companies that inspect, precision ﬁg
tesl and cartify their cylinders. Exchange your cylinder anly
for an OPD safety feature-cqui Jﬂod c:ﬂhdar as described
In the “LP Cylindar” gaction is manual,

*Always keep new and exchanged LP cylinders in upright
posilion during use, iransil or slorage.

‘Leak test new and exchanged LF cylinders BEFORE
connecting to grill.

*Phace salely cap on cylinder valve outiet whanaver the cylinder
is nod in use. Only install the lr!ﬂ: ol salely capon the cylinder
valve cullat that is provided with the cylinder valve. Other types
af caps o pluga may rezult in Ie.akagn of propane

LP Cylinder Leak Test

For your safaty

rLeak lest must be wpeated each lime LP oylinder is
exchanged or naﬁll&ciJ

D not smoke: dusing leak test

*Lio nod uss an open flame 1o check for gag keaks.

«arill muist be leak tested cutdoors in a well-ventilated anea,
away from ignition sources such &s gas fired of aleciical
appliances. During lcak test, keep gnll away from open Aames
0r Sparks.

*Use a clean paintbrush and a S50 mild scap and water
sotution. Brush soapy sohufion onto areas indicabed by Armows in

figure below.

* Do not use hausehold cleaning agents, Damage to gas train
componeals can result.

WARNING

If “growing” bubbles appear, do nol uss of move the LP
Cylingen, Contacl wn LP gas supplier or your fine deparimant!

Caonnecting Regulator to the LP Cylinder

1.LP gylinger must be propany eecurad onto grill. (Fefer to
assamhly section )

2.Tum afl control knobs to the OFF posstion.

3.Tum LP eylinder OFF by turning hand-whee olockwise 1o a full
stop.

. Remove the safety cap from LP cyfinder valva, Always use cap
and shrap if supplied wilh valve.

@ ?:' OPD Hand
e T Wheal
Safaty RGEH"-_H' 1 outlat
it @ i
%\ -M autside
Do net use a POL transport

plug [plastic part with external
thraade)l it will defeat the
safoty feature of the valve,

5. Hold reguiator and insart nipple nlo LP
cylimder valve. Hand-tightan the coupling
nut, holding requlator in a straight lina with
LP cylinder valve so as not o cross-lheead
the connection

WO

Sitrap and Cap

Mipple has 1o be
cantarad into the LP

eylinder valve. &

Hodd coupling mut and regulator
as shown for proper connection
to LP cylinder valve,

———

B.Turn fhe: couipling nut clockwise and fighten to a full stop. The
will seal on the back-check featurs in the LP cylinder
valve, resulting in some resistance, An additional ene-half to
thrae-quarters turn s required to complete the
connection. Tighten by hand only - do not use tools.

NOTE:
If you cannat complate the connection, disconnact requlator
antd repeal steps 5 and 6, If you are stil unable to complets the

connection, do not use this regulator!

} DANGER

« Do not insert any tool or forcign object into the valve cutio! or
;:riwﬂf’rwalm You may I:Iamiaqeﬂw valvg Efﬂﬂ C:3ULE 3
Wy propane IIIH]' resull In explosion, fire, severes

parsonal injury, or death




EN  warning

* Do not use grill until leak-tested,
« |f a leak Is detectad at any time, STOP! Tum off

gas at source and comect leak.

« |f wou cannot stop a gas leak by dosing thie LP cylindser valwe
Ia;ue area and call y%urﬁmdﬂpadm:gﬂ

Leak Testing Valves, Hose and Regulator

1.Tumn all grill control knobs ta OFF.

2.Be sure regulator is tghlly connected (o LP cylinder.

3.Complately open LP cylinder valve by turning hand wheel
counterclockwise. If you hear a rushing sound, fum gas off
mmediately. There is a major leak af the connaction. Correct
hefore proceeding.

4.Brush soapy solution onto areas circled balow, or other similar
filtimgs on your gril,

NOTE: Sideburner shelf NOTE: Your grill may NOT
fascia and olher paris not be sguipped with a

ghown for clarity. sidaburnar.

5.1f “growing” bubbles appear, there is a leak. Close LP cylinder
walve immediately and rebghten connectinns. If leaks cannot be
stapped do not try to repair. Call for replacement parts.

6.Always close LP cylinder valve after parforming leak fest by
turning hand wheel clockwise.

AN

WARNING

+ Duldoar gas appliance is not infended to be installed in or
on a boal.

o Qutdoor gas appliance is nol intended Lo be installed inoron
an By,

« Never atiampd 1o attach this grill to the self-contained LP

gas system of a camper trailer or mulor home,

Safety Tips
« Bafore opening LP cyinder vatve, check the coupling rul for
tightnass.

*H‘ﬁmgﬁlismﬂinm.tmnﬁﬂllmtrdknnmand LP

cylinder valve.

v Wavar mova grill whie in epesalivn o SUll hol.

+ Some surdaces will be het during use. Use long-handied
berbecue Wlansils and oven mitts 1o avaid burns and eplattars.

= Maxirmum lnad for sideburner and sade shali is 10 ba,

« The grease tray or cup must be installed during use and
emplied aller each use. Do not remave grease iray o cup
unkil grill has complelely cooled.

» Clean gl often, preferably after each cockoul. if a hristie
heush is used fo clean any of the grill cooking surfaces. énsune
no loose bristies remain on cooking suraces pror 1o grilling. It
& not recommended to clean cooking surfaces whike grill Is hot

= [f youi nokice graase or other hol malesal dpping trom gl
onto valve, hose or regulator, tum off gas supply ot once.
Determing the causa, correct it, then clean and intpect valva,
hose and requlator before confinuing. Perform a leak best.

= Keep ventiation openings in cylnder enclasure (grill can) free
and cloar of dabris.

= Do nol store objects or materials inside the grill cart enclosure
hat wioild block the flow of combustion air io the underaide of
eather the confrol panal or the firabox bow.,

= The requlator may make a humming or whislling noise during
q:am"igmn. Thig will not afiect safety or use ﬂ{gnlﬁl-

= |f you have & grill problem see the "Troubleshooting” Section,

= If tha requiator frosts, furn off grill and LP elindar valve
immadiately. This indicates a problem with the cylinder and il
should not be used on any product, Rietwn o Supplior



WARNING

AN

For Safe Use of Your Grill and to Avald Serlous Injury:
» Do not let children operate or play near gill.

* Keep gl area clear and frae rom maladals that buen.
* [0 not block holes in sides or back of grill.
» Check burner flames regularly.

* Lise grill oty in well-ventlated space. NEVER usa in
enclnsed space such as carpor, garage, porch, covensd
patic, ar under an overhead structure of any kind.

» Do nol use charcoal o ceramic briguels in a gay grill

» Do ol cover grates wilh alurminum foil or any other
matenial. This will block burmer ventiation and create a
potentially danganons condibion resulling in propedy
damage andlor personal ingury.

* Use grill at least 3 ft. from any wall or surface. Maintain
10 . dearance bo objects that can caich fire or sources of
ignition such as pilot ights on waber healers. ive electncal
appliances, ate,

* NEVER nﬂamr:lt-n light ar re-light burner with lid
closed. A buildup of non-ignited gas inside a closed
arill s hazardous.

* Never operate grill with LP cylinder out of comect
position apecified in assembly instructions.

« Always close LP eylinder valve and remove coupling nut
before moving LP cylinder from specified eparation
position,

« Apartrment Dwellers:

Chack with managamant to laam the requirsments and fire
erdes for using an LP gas grill in your apariment comples.,
If allowed, use outside on the ground floor with a three (3)
oot chearance fram walls or rails. Do nat use on o under
balcanias.

A

Ignitor Lighting

» Do not lean over grill while lighting.

1. Tum gas bumer control valvas to O (off),

2. Open lid during lighting or ra-lighting.

d. Tum ON gas at LP cylinder.

4 To ignite, push and tum IGNITION BURNER knob fod HIGH,
Immedelely, push and hold ELECTRONIC IGHITOR bulton
undil the bumer lights.

5. If ignition does NOT ocour in § seconds, twm the bumer
controls off £3, wait 5 minutes and repeal the lighting
procedure

8. To ignile: remaining burmers, push and e knob o thed HIGH
position starting wilh the burners closast 1o the IGNITION
BURMNER first.

Turn controls and gas source or tank OFF when not
in use.

If ignition does NOT accur in 5 seconds, furn the burner
gontrols O off, wait 5 minutes and repeat the lighting
procedure. If the burner dees not ignite with the valve
opan, gas will continue to flow out of the burner and
could accidently ignite with risk of injury.

Match-Lighting

¢ Do not lean aver grill while lighting.

1. Tum gas bumer control valves lo O {ofl).

2. Open lid during lighting or re-lighting.

3. Tuen OM gas at LP eylinder.

4. Place maich inlo maich holder (hanging from side panel of
?tﬂll Light matzh; then Bght burner by placing mateh through

realch Night hole on side of aril. Immediately push in and

turn burner knob to the & HIGH position. Be sure bumer lights
and stays BL

5. Lighl adjoent burmers in BrCE shing knobs in and
lt.uE::ingintJ'mllHﬂHpaﬁrm L




NOTE: Your grill may NOT be eguipped with a
Sideburner!

Sideburner Ignitor Lighting

= Do not lean over grill while Hghting.

1. Tusn gas burner control vahves 10O (off).

2. Open lid during lighting or re-ighting,

3, Tur OM gas &t LP ¢ylindar,

4. Tum sideburner knob to the & HIGH position, push and hold
ELECTRONIC IGNITOR tutian

&, If sideburner doas NOT lighl within 5 seconds, L knob
lo O off, wail 5 minutes, then repeat lighting procedure.

Sideburner Match Lighting

» Do not lean aver grill while lighting.

1. Tumn gas bumner control valves 16O (off).
2. Open lid during lighting or re-lighting.

3. Tum ON gas al LP cylinder,

4, Place iit match near bumer. Immediately tum sidebumer
knob 1o the Wb HIGH position. Be sure burnar lights and stays
I,

Bumer Flame Check

+ Remove cooking grates and heat tents, Light burners, rotate
knobe from HIGH 1o LOW. You should see a smaller flame in
LOW position than seen on HIGH. Perdurm burmer Rame check
on side burner, also. Always check flame prior to sach use if
anly low flama is sean refer in "Suddan drop ar low flame” in
the Troutieshooling Sechon.

HIGH &
LOW

Tuming Grill OFf

« Turn all knobs fn the ) off pasition. Tumn LP cylinder off by
turning hand-wheel clockwise 1o a full slop.

lgnitor Check

* Turn gas off ak LP eylinder. Press and hold clectronic ignitor
bution. *Click” should be heard and epark saen aach time in
each collacior box or between burner and electrode. See
“Troubleshooling” i no click o spark.

Valve Check

v Important: Make sure gas is off at LP cylinder before
checking valves. Knohs lnck in off position. Ta chack valves,
first push in knobs and release, knobs should spring back. If
knots 0o not spring back, replace valve assembly befare using
arill. Tum knabs to LOW position than furn back 1o off position,
Valves should turn smiothly,

Hose Check

 Bedore each use, check o see if hasas are cul ar worn or
kinked. Replace damaged hoses before using grill. Use enly
valverhosemeguiator specificd by manufaciurer,

Stering Your Grill

» Clean cooking grates.

» Store in dry location.

« When LP cylinder is connected to grill, store outdooss in a
well-ventiated epace and out of reach of childen.,

» Cover grill if stored cutdoors. Choose fram a varisty of grill
nwars nffared by Char-Broil at charbroi.com.

« Stora grill indoors GhILY if LP cylinder is turmed off amd
disconnected, reroved from grill and stored outdoors.

« When remeoving grill trom storage, follow “Cleaning the
Bumer Azso instructions before starting gl



A _caumon

SPIDER ALERT!

SPIDER AND WEBS

ur burner might be different

If your grill is getting hard to light or the flame is weak,
chack and clean the venturis and burmers.

Spiders or simall ivsects are known o creale “Tashback”
problems by bullding nests and laying eqgs in the gril's
ventur or burmner, obstructing the fow of gas. The back
Ly gas can ignite: behind the controf panel. This
flashback can damage your grill and cause injury. To
preven| Tashbacks and emure good perlomance e
burmer and vienturi tube assambly should be removed
and cleanad when ever the grill has boon idle for an
extended penod of time.

General Grill Cleaning

* N not mistake hrown or hlack accumulalion of greasa and
smoke for painl. Intenors of gas gnils are not painted at the
factory famd should never be painted). Apply a Strang Solution
of detargent and water or use a grill cleaner with scrub brush on
insides of grill lid and botiom. Rinse and aflow lo vomplelely air
I:Irr&g;nnt apply a caustic grilloven cleaner to pamtedy
surfaces.

= Plastic parts: Wash wilh warm soapy walcr and wipe dny
» Do nol use cilrisol, abrasive cleaners, degreasers of a
concentrated grill cleaner on plastic parts. Damage 1o and
failure of parts can resull

» Porcelain surfaces: Because of glass-fke compositlon, most
residue can be wiped sway wilh baking sodafwaber solution or
specially formulated cleaner. Use nonabrasive scourng
powrder far stubbom stains.

* Palnted surfaces: Wash with mild detergent or nonabrasive
cheaner and warm soapy waler. Wipe dry wilh & soll
nonabeassve chath,

« Btainless stoel surfaces: To maintain your grills high gquality
appearance, wash with mid detergent and warm scapy water
and wipe dry with @ soil doth afler each wse, Baked-on
grease deposits may require the use of an abrasive plastic
cleaning pad. Lise only in direclion of brushed finish o avoid
dameage. Do not use abrasig pad on aneas with graphics.

* Cooking surfaces: If a hristia brush is used o cean amy of
the grill cooking surfaces, ensure no kose bnalles raman on
cooking surfaces prior 1o grilling. It is NOT recommended to
clean cooking surfaces whiks grill Is hot.

Cleaning the Burner Assembly

Follow these instruclions to clean andior replace parls of bume
assernbly or i you have troubde igniling grill.
1. Turn gas off at contrel knobs and LI cylinder.
2. Remove cooking grates and heal tenls.
J. Remove camyover lubes and hardware decunng bufmers.
4, Detach elecirode from bumar.
NOTE: RemovalDetactiment method will depend on the

burmer configuration. See different configurations in
illugtraticns below
B, Carafully lift @ach burnar up and away from valve openings.
We suggest threa ways in clean the humer tehes. Use
the one easiest for you.
{A) Bend a stiff wire (a Bight weight coat hanger warks well)
into a small hoos. Run the hook through each bumer
tuba several times.

E——, 2
(B} Use a namaiw botlle brush with 3 flexiblea handle (do not
uEe 3 brass wire trush), Kun the brush through each
burmer lube several mes,
(C) Wear eye protection: Use an air hoss o force air inta
the bumer tube and out the burnar ports. Check sach parl
o meake sure air comes oul each hobe,

6. Wire brush entire outer surface of burner to remaove food
fesidue and dirt

7. Clean any blocked ports with a stiff wire such as an apen
paper dip.

8. Chech burmer lor darmage due (o noamal wear and cormosion,
some holes may become enlarged. If any large cracks or holas
are found, replace humer.

VERY IMPORTANT: Burner tubes must
reengage valve openings. See
illustrations at right.

c umar-to-

va '-'urbgagamum
9, Altach elecliode fo bumer,
10. Carefully replace bumera.
11. Attach burmers 10 brackete on firabox,

12 Repaosition camyover tubes and attach to humears. Replace
hHHFﬁ:JHI.“. and coaking grates.

13. Before cooking again on grill, perform a “Loak Tesl"and
‘Burmer Fiame Check”,




LIMITED WARRANTY

This wanranty smly applies o wmets poachaseal o anaotbosced cctaiben. Mansfacioo wasants o e original consumer-purchaser only that this
product shall be free Trom deleds in workmsmship omd mateninbs aller cored pssenbly and under normal and reasonable home wee for the peniods
indieared below beginming on cthe dase of purchase® . The monufaciarer neserves thi opht o nepine that defective peos be cetumed, postage and o
{reight pre-paid by the consumer for revicw and caamination.

SUOPE OF COVERALE PERIOD OF COVERAGE TYPE OF FAILURE COVERAGE
Slannluss Bugmer - 5 years from date of purchase® i PERFORATION, MANLUIFACTURING,
Fireha sl Licl 2 years (o dlabe of puncliase® 3 AND MATERLAL DEFEL TS DMLY

Al Other Masts I year from date of purchase®

Aidple: A dated sabes receipt WILL be requized For womramty service,

The original consumer-purchaser will be responsibde for all shipping eharges for parts replaced wnder the terms of this Umibted warranty.

This limiced warramy s spplicable in the Dnied Seies ol Consl only, s only avaibable o e ool owoen of dre peodoct aod 5 oo asferetde.
Manufacturcr requires proof of vour date of purchase. Therelore, you should retain vour sales stip or inveice. Hegislenng your product is no1a
substitute fior proof of purchase and the manufscmrer 18 not rosponsibie for o7 requined o rermin prant of porchnee eeanls

This limited wamanty applies to the functionality of the product OMLY and does mot cover cosmetic isues such 33 serasches, dents, cotmoskons o
alsscnbieing by lea, abeasive aml chomical cleancis o any oks usal in the sssembly or mstallstion of the appliance. surface st or tho
discolomdion of stainless steel surfaces,  Pamt s nod swarrimled dnd wall require fouch up, HUS T i not considered & manufncturing or materiale defeet.

This limired warrsney will noi velmborse voo for the oot of any incosvenienoe, fool, persoml injory or properly domage.

ITEMS MANUFACTURER WILL NOT PAY FOR:

. Shipping eost, siandard or cxpedited, for warmmty amd replacemeni purts

Service calls to your haoose

. Repairs when your product is wsed for other than nomal. single-family houschold or residentinl use,

Damage, failures, or operating difficuliies resubiing from accident, aliemtion, careles houfling, misma:, shose, fie, Dood,
aets of Cloed, nprapes instalbatison o moonbesnee, inatallation oot in accordance with electncal or p[uml:uin,g codes, or usc
of products not approved by the manufaciurer.

5, Any food loss due 1o product failures or operating & Miculties,

fi. Replacernent pans or repair labor cosis for units operaied outside the United Sates or Caowda,

7. Prckug sl delivery of your paoduct

B Repais to parts or systems resulting from urauthorized modificattons made 10 the preduct.

8. The remorval and'or reinstallation of your product.

IMECLAIMER OF IMPLIED WARRANTIES and LIMITATION OF REMEDIES

Repan on ieplacement of defective paits is your exclisive renvedy under the terms of this limited warrangy, In the event of parts avaalability iswes,
the manufaciurer reserves the right 1o substitute like or simdiar pans that are equally funsiignal.

T ek Bk

Sfxnofaerrer will noe I;hrf.cs.!'n'ln.'si.hl-r fior nmy m'n.mpl-mhl o imtickenial |Iz1r.|ugrlr. :riwillt-, frimm e hamech ol either (his Bl wan nisly ar any
applicablc implicd warmanty, or for filere or domage resulling Trom ects of Ged, Improger care and mamienance, greaze fire, aecidend, alterafion,
replacement of parts by snyone other thon Manufscnarer, misuse, wansporation, commercial use, shuse, kosile eavirommenis (inelenend weather,
acts of mature, aninel tmpering ), improper installation o installation nol in accerdance with local codes or printed manufocturer instouctions,

THIS LIMITED WARRANTY 15 THE SOLE GXPRESS WARBANTY GIVEN DY THE MANUFACTURER, MO PRODUCT PERFORMANCE
SPECIFICATION OF DESCRIFTION WHEREVER APPEARING I5 WARRANTED BY MANUFACTURER EXCEPT TO THE EXTENT SET
FORTH IN THIS LIMITED WARRANTY. ANY IMPLIED WARRANTY PROTECTION ARISING UNDER THE LAWS OF ANY STATL,
INCLUDIMG IMPLIED WARRANTY OF MERUHANTABILTTY OF FITHESS FUR A FAKTICULAR PURPOSE OR USE, IS HERERY
LIMITED IW DURATION TO THE DURATION OF THIS LIMITER WARRANTY.

Meither dealers nor the retail establishment selling this product has any authority Lo make any additional wareantics or to premise remedics
in additian to or inconsistent with those stated above. Manufactures’s moximunm Bability, @ ey evens, shall non exceed the purehase price of the
prumhact prand by the ovguia] comuamer

HNOTE. Some states do i allow: an eaclusion on limitaton of incidemal or comsequential damages. sosom of the abave limitations or cxclusiona
may nol apply by Thes hrmted warmndy grves you gpecific Tegal righis ae s foth herein, You may aiso have other rights which vary from dase
e wiate, o the eate of Cobifomin only, if wefiniding or replacesnent of te poosbact s not cmunescially poacticalde, e retaiber selling tlus product o
the Manulaciurer will nehind the purchase price poid for the product, less the amount directly stinbutable o wie by the onginal congumer purchader
|1.|;'i_-|:|.|-1,|_'. dizcovery of 1he mcu}]}j‘hnmr!,l_ Im addicion, in 1the stane of Califiormis !I!|!,l_}'|:llll may ke thie |'rr|||||.14:| in Fhe= e | esctahbishinaent u:liiug s
produact in onder 1o obtain performance under this limated warranty:

If you wish to obtain performance of any ebligation under this lmited warranty, vou sheuld
write tog
Comsumer Belations
POk Box 1240
Codnvhios, A 31802-1240

Consuner returms will not bo sccepled unless s valid Returm Awthorization is first sequined. Auvthorized relums are elearly marked on the outsde of
the package with an BA number and the peckage is shipped freight/'pomage pre-paid. Consumer rorurms that do non meen these siandards will he
refused
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Symboles de séouritd

Vous rouverez ci-dessous ung explication du sens de chaque
symbole, Lisez el respecies toules kes congsignes gui
apparaissent partoud dans ce guide

INSTALLEUR / ASSEMELEUR :

Vous devez laisser le présent manued au clieni,

CLIENT :

Conservez e manuel pour consuliation futung,

M\ arrenmion |/

ATTEMTION : indiqus une siuation potantelbament
dangerause ou une pratique & rsque qui, si elle n'est pas
evites, pourrait enfrainer des blessures mineures ou
maderément graves.

fIN AvERTISSEMENT ﬂ\

AVERTISSEMENT : indigue des eonditinns qui représentznt
un rsque d'accident; & defaut da prendre les mesunes
comeciives approprites, 1a mar ou de graves Blessuras
s'ansuivront,

DANGER

DANGER | indigue des condilions gui repndsentent wun
danger imminent; 3 défaut de re les mesures
correclives appropriges, [a mord ou de graves blesaures
s'ansuivront.

Pour ulilesation dormestigue umiguement. Me pas utiliser 3
des fins commarciales.

1

CET APPAREIL EST CONGU POUR

UN USAGE A L'EXTERIEUR
UNIQUEMENT

DANGER

AN

&'l y & une odeur de gaz :
1. g{:u pez I'admission de gaz de Mappareil,

2.
3, Ouvrir le couvercle.
d, Silodeur persisle, éloignezvous de Mappareil el

indre toute flamme nue,

appelez immédiatement le fournisseur de gaz ou le

service dincendie.

m AVERTISSEMENT _

1. Ne pas entreposer ni utiliser de Messence ni d'autres
vapeurs au liquides inflammables dans le voisinage
de lappareil, ni de tout autre appareil,

2. Une bouteille de propane qui n'est pas raccordée en
vue son ulilisation, ne doit pas ére enfreposée dans
la volelnage da cet apparell ou de tout autre apparell.

"_@  AVERTISSEMENT N

N'essayez pas de réparer ou de modifier le tuyau, le
systéme de valve ou le régulateur pour corriger un defaut
@ présumé », Toute modification & cot assemblage annule
viotre garantie en plus de eréar un risgue de fuite de gaz ot

approuvées, fournbes par le fabricant.

d'incendle. Wutilisez que des places de rechange

DANGER

§i au cours de la procédure, les flammes s'éteignent
(wous sentezr le gaz ou avcune famme n‘appara

1, Farmer la bouton de commanda du briteur { )
2. Ouvrir le couvercle,
3. Attendre cing minutes &t répéter Mopération,

5i le braleur s'éteint, le gaz continuera de sc répandre 3
l'extérieur du braleur et pourrait s'enflammer
accidentellement en engendrant un risque de blessure
pour |a parsonna,

Dutils requis pour I'assemblage :
Ché réglable (non comprise)
Tourmevis (nom comprise)

Cié mixte da 716 po (ron comprise)



!VA‘ AVERTISSEMENT ‘m

ME pes suivre toutes bes instructons du fatasant pourrail
::autiuéldw préjudives physiques graves o des dommeges
matériels

ATTENTION

Lire gl respecler oules les ue:msi%luzs dlir scuritdy, les
instrpctinns d'assemblage af les direclives d'amploi et
d'entretien avant d'essayer d'assembler oot appancil o de
['utiltzer pour |3 cuseon,

ATTENTION

Cortaings pidces peuvent &g munics de bords coupantst.
Portaz des gants de protection au besoin,

IEEE ll ATTENTION ” Ei E ‘I

Incendies de Graisse

= |l n'est pas possible d'ételndre des Incendies da
graisse en fermant le couvercle. Les grils sont bien
aéréa pour des raisons de securité.
»  Nutilisez pas d'eau pour éteindre un incendie de
&miuae. Cela pourrait causer des blessuras. S un
gendie de graisse sa déclars, fermez log boutons et
Falimentation en gaz du réservoir de GPL.
« 5l gril n'a pas 6té nettoyé réguliarement, un feu de
gmisse pourrait s'ensuivre et endommager le produit.
urvelllez bien le gril durant le préchauffage ou
loreque vous brilez des résldug d'aliments au cag o
un feu de gralsse se produirait.

* La meilleure fagon d'empecher les feux de
friture est de procéder a un nettoyage
regullar du dgril en suivant les consignes
indiquées dans le guide sous les rubriques
Nettoyage général du gril et Nettoyer le
dispositif du brileur.

@ AVERTISSEMENT @

CALIFORNIA PROPOSITION 65
1. Les sous-produits de combustion générés lors de

Futilisation de ce prodult contiennent des prodults
chimigues qui, selon 'Elat de la Calilormie, causent le
cancer, des anomalies congénitales ou d'autres
dangers pour la reproduction,

2. Cet article contient des produits chimigues, y compris
du ﬁllumh ot das composés de plomb, qui, salon I
de la Californie, causent le cancer, des anomalies
cangénitales ou d'autres dangers pour [a reproduction.
Vewillez vous laver les mains aprés avoir manipule ce
produil.
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I ZE \l ATTENTION | Zig“

Utlliser des pots de plus de & quarts de la :aﬂflw
rrait dépasser le poids limite du plateau briileur
mml ou Coté plateauce qui entraing la défaillance du

gril panier composants.

DANGER

+ N'entreposez JAMAIS un réservoir fo gaz de
p

rechange sous un appareil au gaz, a proximilé de

celui-ci ou dans un endroit ferme.

| S
o == s ]

e
i S T
N 180

F |
I_TI' o

= Ne remplissez jamais |e réservoir & plus de 80 % de
sa capacité.

« Un réservolr de rechange rempll excessivemeant ou
mal antruim.t conatitue un danger en raison des
possibilites de fuite de gaz & plﬁiﬂr de la soupape de
glreté et de décharge. Uela paut causer un incendie
inlernse avec risques de dommages matériels, de
blessures graves, voire do mor.

« 5 vous voyez, sentez, ou entendez une fuite de gaz
dlolgnez-vous immédiatement du réservoir de gaz ot
de I'appareil et appelez votre service d'incendie.




Mesures de sécurité pendant I'installation

«  LMilisez gril, comme Pachal, avec sewlement LP {propane) du
far et e réguiaieur [ valve de montane fommi. 50 vatee
barbecue est prél Dual Fuel, un kit de conversion doit élre
achetd pour une utlsation avec du gaz naturcl,

= |'instafiation du gril doll se conformer aus COOEE [oau, ou
en leur sbsence, au Nationgl Fuel Gas Code, ANSI 2223, 17
NFPA 54, Nalural Gas and Propane Instabiztion Codls, C3A
31491, au Code sirfe sforkage f fa manipalation duo

propane B149.2

« [ous les acoessoires aleciriques (la rolissoire, par exemple)
doivent Gtre mis & la torre conformdénront aus obdos lacaux ou
au Mational Efsctrical Code, ANST/ NFBA T0 ou au Code
canadion de Mélectnciid C54 C22.1. Tenez les cordons
dalmmentation el les luyaux d'alimentation en combuastible koin
e toube suface chaude

« Ge gril est homologué en matiére de séoue aux Etats-Unis
ou au Canada seulement. Ne la medifiez pas pour unge
ulilisatmn dans un aubie endroil, Toule modificalion créens un
risque d'accident.

UTILISATION ET ENTRETIEN

Damo e, transport et entreposage du réservair
de ga;ﬁg ¥ po posag

»  FERMEZ tous les boutons de el la vaive du résenvoir
de gaz. Tournez & la main I'écrou dateouplement dans le
sens conbrairg des aiguilles d'une montre; n'ufilisez pas
d'oubils pour débrancher le résernvoir. Dessenez ka vis du
résansnir sifude sous la fablstte nfédeure ou déconnecter les
autres disposfita de relenue, puis soulevez b résenaoir de
gaz et retrez-lo du charict. Installez be capuchon de slreté
8Ur |3 valve du résarvoir 4 gaz. Ulilise toujours le capuchon
et 2 bredelle de retenue fournis avec la vaive, Faute
d'uliliser le capuchon de sdrelé selon les consignes, des
blessures graves et des dommages matériels pourraient
s'enauivre. .

v Lin rdservoir de gaz qui a €& dobranché pour le ranspord ou
pAcLIr I'entrsposﬁ!a doit comporter un capuchon de sécurité
(ial quillustrd). K'entreposer pas un résenoir de gar dans un
endroi farmé tef qu'un abri d'auto, un garage, un ponsha, un
patio couver ol d'autres Construchions. Ne (215502 jamais un
rmi;j:rch de gaz dang un véhicule qul pourrall s'échauffer au
solei,

+ Nenireposez pas un réservolr de gaz dans un endrolt ol les
enfanls jouent,

Valve du réservoir
de gaz s =
. Capuchan de
< siiraté
., Bretelle de
iz O - retenus
e
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Reservoir de gaz.
*  Le réservolr de GPL utilisé avec votre gril dolt satisfalre
aux exigences suvantes

»  Ultiligez seulement un réservoir de GPL ave les dimensions
suivantes : diaméire de 30,5 cm (12 po) ¥ hautewr de 45,7
cm (18 po) et de capacité madmale da (20 1b).

«  Les réservoins de GPL doivent étre fabriquds of cliquelds

conformément aux spécifications. pour bes réservoirs de GPL
thu ministéng du Transport (Depa of Transportation ;
DOT) des Elats-Unis ou, au Canada, des normes

0334 relafives aux cylindres, sphéres of fubas pour le
transport des matieres dangereuses de Transport Canada
{TC). Voir Pétiquette sur le collier du résenvoir de GPL

* La valve du réservoir de GPL dosl composler .

* Un orifice de sonla de type 1 compatibia avec la
régulateur ou ke gril e

v Lne soupape de sirede el de déchange, /R

= Un dispositif de protection contre la A\
romhssage excessi Tomologue UL, Ce /7 (™ X
dispositif de séeuntd est identfé par un £ "
urigue volant de manceuyre iangulsie, Y, -
Utilisez seulement des réservoirs dotés =
de ce type de valve,

* La boutcilc do ropanc doi étre
posilionmee ye r:algmenl die fagomn a
permetire I'elimination des vapeurs ef elle
doil comprandre un collier pour proteger b
mhlhn;:“ HE?ET’IHH Teasjnurs mnﬁﬁgﬂ
les ] & QA opane en DOERon
verticale bors de Igur ufilisation, keur
Transpon ou leur cnincposaac,

—
o
0
A,

dispositif de
pratection contre
le rempligsage
ancessif

“  Réservoirde gaz &
la verlicala pour
imellre
élimination des
VAPELUTS

T

GPL (Gaz de pétrole liquéfié, ou gaz

propane liquide)

¢ Le GPL n'ast pas toxique; i est incolore et inodora lorsquiil est
prohuil. Pour votre propre pratection, une odeur a5l Ajoulées
auLGELﬁmmlﬂaHa Fedaur de chou pourr) afin que vous
puissiez e senbir.

+ Leg GPL ost trés inflammatie ef peut s"allumar de maniére
inallendue

Remplissage du réservoir de GPL

. L-Ja faltes appel qu'aw: services de distributeurs aulprisés

nee

L& résenvoir de GPL doit étre purgé avant le remplissage.

#  Le dstibuleuwr NE doil JAMAIS remplin be réservoir de GPLa
plus de 80 Y% de 58 capache voiu &. Le volume de
propaEne dans un résenoir vare sabon [a temparsiura,

= La présence de givre sur e réquiateur indigue un
remphs;ag eucessif. Fermez mmédiatement la valve du
réservair dg GPL ot appeiez votro distributour de GPL local
pour oblenir de Faide.

« Mereldchez pas de gaz de
lair. Cela constitue une prafique dangensusa.

o Pour vider be geaz contenu dans un réservoir de GPL,
demendez Masde d'un distributewr de GPL ou du serce
dincendie iocal. Regardez dans 'annuaire ieléphonique sous
u Fournisseurs de gar » afin de locafisar le distribubsur de
Az agréé e plus proche de chaz vwols,

irole liguéfia (propanse) dans



Echange de réservoir de GPL

+ Plusisurs commercants qui vendend la unité offrent la
posaibilite de souscrne & un senice déchango de résenioirs
vides. MNe faites appel qu'aux sonvices dantreprizas dignes da
confiance qul soumatient leurs bouteillas de gaz a des
imspeciions ef des exsaiy el qui cerliien] leurs Doulailies de

N'échangez volre réservoir que contre un réservair
ﬁip& d"un dispositif de profection contre le remplissage
excessif tel que décrit dans la section sur le « Résarvalr de
GPL » du présent quide,

« Gardez loujours lo résarvair de GPL nouf ou échanat en
position verticala lors da son wilisation, de son ranepor af de
50N enireposage.

« Effectuez un essal d'dtanchéité des rézarvolrs de GPL
neufs et échangés AVANT de les connecter 3 Mappareil.

« Mattre capuchon de streié anfipoussiéne sur la sorie du
robined diune bouleille qui n'est pas ulifsée. Utdiser
uniquement le type capuchon de sireté antipoussiére foormi
vt le rohinet de la bouteills. ['autres types de bouchons
pourraient ne pas éire élanchas et permaotire des fuites do
propane.

Essai d'étanchéité d'un réservolr de GPL

Pour votre propre sécurité

« | ast néressaire de prockder & un essal détanchéibe chague
fois que le réservair de GPL est échangs ou rempli.

« e fumez pas pendant I'essai d'étancheits.

= Nulilsar pas de flamme nue pour delecter une fusle de gaz.

* | 'emsal d'élanchéité de Fapparei doif se faire & Mesxbéraur, dans
un endroit bien ventilé, lomn de sources dignition lellas que bes
apparcils ménagers fonchiannant au 9az ou A 'Electricité. Au
cours dg 'egsal d'étanchéda, gardez ['appared loin des
flammes nues el dey elnuelles,

» Utilisez un pinceau propre el une solulion & mesures egales
deau el d'un savon doux. Appliquez ba solubion savonnedse sur
les endroits marqués duns & sur le schéma cldassous.

» N'utilisez pas de produits d'eniretien ménagers. |ls

peurraiant endommager des composants du circuit de gaz.

:r:-;s:ges nugesgpfmiamgaa » apparaissent, mublisez pas lo
N @ Bine mpﬂﬁ.wun
frournissaur de GPL ou wolre service dincendie!
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Connexion du régulateur au réservoir de GPL

1. Le réservoir de GFL doit étre attaché a 'apparcil de fagon
sacurilaire. (Reporez-vous 3 la section sur Massemblage.)

2. FERMEZ inus les boutons de reglage.

3. Fevinez le réservoir de gaz en loumant le volant de manceuvre
de ka valve & fond dans la sens des aiguilles dung montng,

4, Enlaver bz capuchon de pa n du robinat de ta bouteilla de
gaz propane. Toujours utiliser be capuchon et la sangle foumis
avet le robingal.

Fermer dang e sens des

aigualios d'une montre gr:“?“‘ uudi:ntm;nd?um
S profection contre e
4 5 _- remplissage excossif
"”i s m“?““ar':]?l*
Soupape - b type 1 compatible
A afradd } 1-5__. filelage extériaur
L
':I'r_
Brodelle of capuchon

.,
T

M'utitisez pas de bouchon de fransport de

Its pitroliers {phéce en plastique avec
lekage oxtéricur)! Il empéehera le dispositif
de slraté de la valve de fonctionner.

f. En fenant la régulateur, insdoaz lIn mameton
adapiateur dane 13 valve du résenvolr de
GPL Semez 'écrou de raccond a la main,
en tanant lo régulateur aligng aved la valve
du réservoir de GPL de manidee & ne pas
fausser ke filetage.

Le mamelon doll étre contré dans
la valve du réservair de GPL

Tenez 'écrou de raccord o

b vl atenir Bl qputind

pour :tligl'lﬂl Ul}i '::I]M!“.‘II’I

CoImg a Walie au
mﬁrdﬂGFL

o
&, Serrez A fond I'écrou da raceord en fournant dans be sens des

aiquillas dina monkre. L réguiateur s'attachess de fagon
étanche au disposilif de non-retour de la valve du réservolr
de GPL ce qui occasionnera une ceraing résistance. Une
rotation supplémentaire d'un demi  trois quar do tour
est nécessaire pour achever le raccordement. Ne serrez
qu' la main - n'utilisez pas d'outils.

REMARQUE :S| vous m'armivez pas 4 complaler le
raccnrdement, déhranches ke réguiateur & m;wlr? les &tapes 5
8

et 6. 87 vous est toujours impossinla dachever
raccordement, ne vous servez pas de ce régulateur!
v Wimsnes suoan corps elranger dans |'orifice de sorfie de

la walhve ou dans la soupape de slnelé. YOUus poumnes
andommanger ia valve et provoquer une fuite, Une Tuite de

pane peut provoguer une explosion, un incendse, des
LFEE Graves au la mon




+ Wutiliser pas ke gril avant d'en avoer wérifié Patanchéibé,

* 5i une fuite est détectée, STOP! Fermer le gaz a la source
al remédier & la fuite.

« i MOUS Marmvez pas & arrdier und fuitt de
fa zome de congé de vanne de ta boubeile
appelez la senice dincendia!

Essai d'étanchéité des valves, des tuyaux et du

régulateur

1. Taurnaz tous las houtons de réglage en position
d'arrét (OFF). i

2.Azsurez-vous que le réguiateur est atiachd da fagon &tanche a
[a walve du résenair,

F.0uvrag la valve du réservoir complétement en ks boumant dans
I2 sens coniraing des aiguilles dune montre. 5i vous enltendaz
un souffle ou un siflament, fermez immédiatement fa valve du
F-ar. Cela indique que le raccord comporte ure fuite
mportamc. Corrigez le probléme avant de poursuivee.

i.lh:li:gﬂmm:z les raccords suivanis de zalufion savonneuse ;
ou d'auires acoessoines ur volre grille,

o ferman
BPL el

REMARGUE: bordure de la REMARQUE : 'u'ulmugllpeut
tabletie du brileur Iatéral of na s avoir un bribeur de
d'autres partles non " ﬂllﬁ détaghre.

& pour
rep ; pour pius

5.51 des bulles « moussantes » ap?araias.anl. cestauily a
une fuite. Fermez immédiatement la valve du résensir
¢t rossermez fous bes rocconds. Si vous n'arrivez pas a
arréler les fuites, n'essayez pas de les colmater vouss
méme. Appelar-nous powr oblenic des pigces de rechange.
Pour commander des da rechange, appelez le Centre
et zervica pour grils of donnez ke nuména de séne, b madéle
@l la nom donl vouE avez besoin,

6. Fermoz toupours 2 valve du réserair de GPL aprés chagque
a3l d'ﬂauth‘Lé en tourmant le volant de manoeuwe dans e
sens des aiguiles d'una moning,

E L‘appml d'ulil E:'.l.i u s | Pels COMQU pour
Etre instailé sur ou dans un baleaw

+ |"appared d'ufilisation extédeure du gar n'est pas cnogu pous
Gng m:tailﬁ sur ou dans uwn ViR,

* Ne tentez jamais de raccosder ce gril au systéme de GPL
autonome dune tente-caravane ou dune aulocaravana,

Consignes de sécurité

= fwant downir |2 valve du résenair de GPL, variliez que
l'écrou de raccond est besn sama,

* Lorsque vous nwlilisez pas ke gril, metiez tous les boutons de
réglage et la valve du reservoir de GPL en posifion daméd.

* Wa daplacez jamals Ie gril lors de Nutilization ou pendant
ou'd ast encore chad,

« Cortaines surfaces saront chaudes pendnat Mutlisation de
l'appareil. LHiliser des ustensiles de cuisson & long manche
ot des gants afin déviter les brilures at las dclabolissures.

» Le brlleur latéral el la tablotte latérale supportent une charge
maximale de 10 i,

» Lg piateau ou la réservolr d'écoulemeant oe la graksee doit
éfre en place quand vous ufilisez le gril ot &tre vidé aprés
chague utilisation. N'enlevez pas le plateau ou be résorvoir
décpulement de la grarsse avanl gue le gil e soil
complédement refroudi

= Bi wous remanquer que de la graisse ou quiune autre maliéne
chaude 5'Gaoutte du gril sur fa valve, le tuyau ou le réguiateur,
woupes immédiatement Fafimentation en gaz, Délemminez
ra%fn: du probléme, corrigez-le. puis nelloyez el inspeciez lo

s:-g g da valve, le tuyau ou le regulateur avanl de conlinuer,

ez un essai détancheilé.

o Melioyer souven le gil, de préférence apras chague emploi,
5i une brosse avec soies est employee pour nethoyer les
gurfaces do cuisson du gril, 3ssuUrez-voUs qu'aucune soie ne
raste sur les surfaces avant de procdder A la cuissan. 1| est
gﬁmﬁnﬂlﬁ di netioyer les surfacas de cuisson alors que e gril

» Gardez les oifies du cylindne (chanol du gril) dégagés el libres

de toul debris.

* Ne ranger pas diohjets ou de matéraux  lintérieur du chariol
gﬂl.}égril et mmmanl 3 bloquer la crculation oakr dans [a partle
inférieure du tableau de commande ou de ka cuvette du foyer

» Lo réquiateur peut émetire un bourdonnemant ou un sifflement
en cours de fonclionnemeant. Cela naffecta ni la sécufé nile
bon fonctigrnement du gril.

+* Cin cas de probliéme aves volre gril, consultez [a section
a DGpanrrgen.

. mms& forme sur be régulateur, fermez e gri
immédiatement, ainsi gue la valve du réservoir de GPL. Cela
indique que le resonoir 05t défectucux ot quil no faut Mutiliser
ave guoun appared, Adressesvows au [oumisseur de gaz)
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Paur utiliser votre gril en toute sécurité et pour

dviter des blessures graves :

* Ne lamsez pas les enfants uliliser le gril ou jouer & proxmite
de celui-ci.

« Gardaz 'espace autour du gril propre e libre de toul matériel
inflarnmahle.

' IEIIE I:u:gi.lchez pas les trous situés sur les cités ou a laméne

i gnil.

» Verihez periodiquement les flammes du brilaur.

« Ne vous servez du gril que dans un endrod bien aeré. Me
lutisez JAMAIS dans un endrolt fermé comma un abri
d'aubn, un garage, un porche, un patio couvert ou saus inube
surfacc su bante quelle gu'clie soit.

* N'utilisez pas de charbon ni de briqueltes on ciramique dans
un gril & gaz.

= Ne couvrez pas les grilles aved des leullies d'aluminium ou
boul autre matériau. Cela em ra ka venfilation du brlileud
ot sera & l'osiging de conditions potenticliement dangereuses
pouvant entrainer des dommages maldreds ou des blessunes
graves.

» Gardez une distance d'au moins 1 m lﬂ;iedsgemre le

ril &t tout mur ou surface. G une di dedm

0 i) endre be guil ef toul objet nflammable ou loote
source digniticn telle que la veilleuse d'un cheuffe-eau, un
apparsil dlectroménagar sous bension, el

* N'essayer JAMALS d'allumer un brileur lorsgue le
couvarcle du gril est farmé, Une accumulation de gaz
non briilé & Fintérieur d'un gril fermé constitue un
danger.

* N'utilisez pas le ﬂirltlhmqm le réservoir de GPL n'est

a5 dans la pos appropriée telle gue spécifiée dans
3 instructions d'assemblage.

* Refarmer toujours la valve du réservair et enlevez
I'écrou de raccord avant de déplacer la réservolr de
3PL de sa position de fonclionnement.

* Reésidents d'appartements :

Renseignez-vous auprés de Madminabrabon pour

connalire quellas scﬁlas B el les ngdmals

dincendie applicablss 4 Mufilisation d'un gril & gar dans

volrg immeuble. SiFutiisation du gril es1 permse, ulllisea-

le & 'extérieur au rez-de-chaussée a une distance de 1 m
HFL:' des murs ou des rampes. No Nutilisez pas sur un
alvon vy en dessous de celui-c.

Allumage

* Ne pas se pencher sur le gril au moment de I‘alhnu(g_ja.

i Tnu:rné&trluills Eoudnn diz commande du brileur & gaz vers L

o Jirret ).

2. Ouvrir e pouvercle avant de lallumer Fappared ou du
reallumer.

3. Quvrir lo rabinet de la bouteile de gaz propane,

4. Pour allumar, i el Ipurner e bouton BRULEUR
MALLLIMAGE wers & HAUTL. Pousser el lenir aussitit e
bouton FALLUMAGE ELECTRONIQUE jusqu’a
l'allumage du bellleur.

5. 5i lappareil ne a'allume pas en b secondes, lemez ke
robinat © du brileur, aflendez 5 minutes, et procédex de
nowreean A Fallumage.

B. Pour allumer les awlres brilours, pousser ¢t toumner lo
bouton A la position & HAUTE en commengan| d'abond par

les briieurs silués le plus pras du BRULE
AGE.
du

m AVERTISSEMENT

Fermez les boutons de contrle of le gaz au niveau
réservoir ou de la source d'alimentation quand l'appareil

ATTE_HTIUH m

8i le braleur ne s'allume PAS dans les § secondes, mettez
tous lea boutons de contrble des brileurs en position O
d'arrét, attendez 5 minutes, puis répétez la procédure
d'allumage. 5i le brileur ne s'allume pas lorsque la vaive
est ouverte, le gaz continuera de s'échapper cu brileur et
mﬂalt s'enflammer accidentellament et causer des
SUrnes,

Allumage avec une allumette

« Ne pas se pencher sur be gril au moment de Fallumage,

1. Toumer le boudon de commande du brilewr & gar vers O
{u it »).

2. Duvrir le couvendle avant de lallumer Mapparail ou du
réaflumer.

<, Ounvrir e robinat de 13 boutedle de Qaz propane.

4, Placcz Mallumetie dans le ot d'allumete | il du
pannes laldal du gauche du gil). Allumez allumiethe |
allumez alors le brdleur en I'allurmetie par la frou da
lumiére d'afumetia du geuche du gril. Pousser

inmédiahemant & tournaz be bouton du brileur a lexiréme
uche en posiion & maximale. Aseuraz-vous que la
rileur s'est alune of quil e reste

b, Allumez les brileurs adjacents un apnés I'autne en
enfongant el en ll:H.Irrr.mI. hes bowtons correspondants sur la
maximale.

position d




Remarque : il s& paut que votra gril NE soif PAS équipé Vérification du réglaga de la flamme

d'un britbeur latérall . W lafa grilles etiagu ulnuu-rajlt:grl:ﬂmrs.lmll.lunaﬁzlhaa hni'iliLaurs
mez les boutons & PUSIDON Maximaie & |d Ersnmnrn

Allumage du briileur lateral minimale. La flamme dait &re plus pefite en posiion minimale

+ Ne pas se pencher sur le gril au moment de I"allumage. gﬂn iion maximale. Effeciusz éaalement une vérification

1. Tourner la boutan de commanda du hrilleur & gaz vers O ?érga ﬂ.mmgu“&ﬁ]géw?]ﬁgmmﬂ&huﬁ'-'L‘:";“"ﬁ Si
[ arrsl »). fication lites 3 ml SN,

2. Quwrir le couvercle avant de l'allumer 'appared ow du :ﬂtﬁ;:e?mﬁnu E,Eﬁﬁ';‘;;‘ﬁg‘;‘;‘“‘“ﬁ# raglaph;
réallumes.

3. Ouwrir le robinet de la boutedle de gaz propane. Intensité maximale (HIGH) &b
4. Tournez le bouton du brdkeur Eatéral sur la posilion
W maximale, enfoncez le boulon &' ALLUMAGE

ELECTRONIQUE & tenar-le anfoncs = | B B
5. 5ile brileur latéral NE s'allume PAS, fournez le bouton RN =R

sur la position O d'amét. atiendez & minutes, puis et

recommencez la procédure d'allumags. Pour éteindre le aril

Intensité minimale {LOW)

¢ Toumesz lous |les boulors en pasiion (O damét. FERMEZ |
Allumage avec une allumette du brileur latéral résarveir da GPL en lpurmant e wolan! de manduvre & fond dans la

sons horeerg,

. Mo her sur be gril tde I'all v
pas se pencher sur le gril au moment de ['allumage Vérification du dispositif d'allumage

1. Towsrner le bouton de commeanda du brilewr 3 gaz versO

{ arrits), . E%rnﬁi'ﬂhmntaﬂnn an gaz au niveau du résenvolr daln
. L. Poussez le bouton d'allumage électronique et tenez-ie
2 g:'imrm E-:fnu-mru!a avant da Faflumer Fapparell ou du 5-‘“‘"’% b M“ 1“! @1{:1 “-'“;, ﬁeh? el 'ﬂ: g
. f ; INCEIES 13 EMire IEHEr ur o
3. Quvrir e robinet de la bouteille de gaz propane. brofeur et [électrode. Consultez la section « Dépannage » sl
4. Posez une allumette allumeée prés du brilewr. ne se produit pas de clics ou d'étincalles
Immédiatement ot tournez Ie bouton du brolcur latéral sur Vérification du systéme de valve

| i ki . Assuraz- I I
3 pasilon § mamiale DRV B S * Important : assurez-vous que la source d'alimentation

wallume el quil reste allumé. en qa: est fermée avant de vérifier les valves. Melier les

boulons en posiion d'amét . Pour vérifier ks valvas, poussez
&t reldcher s boutons de commanda. Cas demiers ;
daevraient revenir on position iniiale par ofict de ressort. S
e el pas le cas, remplaces Pessemblage de vabve avanl
d'utiliser [e gril Townez |es boutons en poafion minimale .
]J-LllE da mouveay an position d'amét . Les valves dohvent
ourner facilemeant,

Vérification des tuyaux de gaz

* Avant chaque utilisation, examingz bes tuyaux afin de voir sis
sonl coupes, wsgs ou plics. Remplaces les luyaux
endommagés avant dulifiser le gnl. N'ublisez que le systéme
de valve, le uyau el ke régulateur exigés par la fabricant,

Entreposage de votre gril

v Melloye: les grifes de cursson,

* Entrepescz l¢ gl dans un cndnodl Sec.

- Lorsque le réservoir de GPL est connecté au gril, entrepasez-
les & lexiricur dang un endroit bicn adng of hors do porés
dis enfants.

+ Couvraz le gril 51l est entreposé & l'exiarieur. Le fabricant
nffrer un chiix complet de couverlures de gl
charbrod.com,

* Ent b gril & lintéricur SEULEMENT si be réscrvoir
the GPL sl lenme, délache du gil el enbrepose a l'exleriew,

« Lorsque vous voulez réutdiser e aril aprés une période
dlenfreposage, suivez bes instructions de « Nedto au

brifowr » avant d'aliumer le gril. o5
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ATTENTION AUX
ARAIGNEES!

A GNEEE ET TOILES

L'INTERIEUR DU
BRULEUR

Votre graveur peut étre différent

S wintre: gril devient difficile & allumer ou que la famme ast
faible, verifiez ot netioyez kes tubes ventud o1 s brilaurs.

Des araignées ou de pelils insecles peuvenl ater des
prohlémes de « redour de flamme » en consiruisant des
nids et an pondant dane les tubes vaniur ou les brilaurs et
en obstruant ainsi Fécoulemant de gaz. Le gaz refouls peut
s'enflammar dorricns 1o m{lu.ﬂ: GOmmande, Ge relour de
farmme peut endommager b2 gril et causer des blassunes.
Alin de prévenir les retours de flamme el de garantir I bon
fonclionnement du brileur et du tubse ventburi, il Tl retiner
i matioyer Fassembliage orsque 'appared n'a pas &16

uillsd cepuls longlampe.

MNettoyvage géndéral du gril

* Mg confondez pas les accumulations brunes ou nolres de
graisse et de fumée avec de la peinture.  Liilisez une soliion
puissante de déteraent of deau ou utilisez un produit de
redloyage pour grils el une brosse & récurer sur les swifaces
intérieures du couvercle du gnl et du fond de celui-ci. Rincez et
laissaz sgchar compiélement 2 air, Nulilisez pas de produit
da;uttnyagu caustique pour gril ou four sur les surfaces
peintes.

+ Piéces de plastique : lavez 4 I'eau savonneuse cheude &
£4CNBZ en assuyant.

+ Wutiliser pas de Cirsal, de produils de neltoyage abrasifs,
dagents de dégralssage ou de produlte da nettoyaga da gril
concentnd sur les pigces en plashque. Cela pourrait les
l,':ndumrne?ig:r ol couser des difaillancos dans leur
fonchonnerment,

* Surfaces en laing ; la composition de cos surtaces
elanl sermblable au vems, la pluparl des residus peuven] élre
nettoyés aves un chiffon a laide dune solulion d& bicarbonate
e sodium et d'eau ou d'un nattoyant spécialement formulé.
Liflisar de la poudes & récurar non abrasie pour a5 BAchas
lenaces.

+ Surfaces peintes : lavez aver un détergent doun ou aved un
nettoyant non abrasd ot de N'eau chaude savonnouse, puis
egsuyes gvec un Chiffon doux non abrasil,

* Surfaces d'acler Inoxydable : afin de conserver lapparence
e qualité supérieure de vofre gril, laver les sufaces daciar
inoxydable au moyven de détergent doux et d'eau chaude
SAVONMNEUSE PUis essuyer-les au d'un chiffon dows
aprés chaque utiisation. Les dépdls de graisse cuis surla
surface necessiber ['ulilisation d'un lampon netloyeur
en plastique abrasif. Froftez dans le sens du fin afin d'éwler
d'endommager les surfaces. Nutilisez pas de tampon abrasi
sur les endroits comportant des éléments graphiques

* Surfaces de cuisson @ Si unc BRosse Ve S0ics o5 employie
pour netloyer les suifaces de cuisson du gril, assumz-vous
quaLcunE 08 ne neslta sur les surfaces avant de procédor & la
cuigson, |l est déconseilé de netioyer les sufaces de cuisson
alors oue le gril et chad.

Nettoyage de 'assemblage du brleur
Suivez ces instnections pour netioyer ou remplacer des pigces du
brileur ou si vous dprouves de la dilliculbé 3 allumer ke gnl,
1. Fermez tous les boutons de réglage, ainsi que la valve
tdu réservoir de gar.

2. Enlevez les grilles ot les couvre-brilleuss
3. %ﬂﬁg{&ﬂahn de report des wbes of de places de fxation
LiFS.

4. Dédacher électrode de bolleur.
RE UE: |a eupprassion | Datachament de la méthoda
dépand de la configuration du brileur. Vair las différentes
configurations dang les Musirations ci-dessous.
b, Soulevez ch beliour aves s0in en I'éloignant des
cunveriures du systéme de valve.
Meows recemmandons o Goons de netloyer ey lubwes des
brileurs. Chomsissez cebe qui vous sembilc la plus facie.
&) Faites un petit crochet & Faide d'un fil raide (e cindne
i&ner fait trés bien Faffaire). Passez le crochet 3
pligleurs raprises dans chague tube de brileur.

CE— -
(B) En ufilisant un goupiion éfrod & manche souple (ne vous

gervez pas dune biosse metalique en laikon), pesse-
en les pois plusieurs fois dans & fube de brileur.

(C} Portez des lunetles de sécurilé : servez-vous dun
tuyau & akr pour forcer un jet d'ak dans le Wwbe du brileur
mmmrlm orifices de combustinn. Examiner
chague g afin da vous aEsurer que de |'air sort par
chacun des frous.
6. Passer une brosse métallique sur foute la surface axbérisne
du broleur pour enliever las nésidus de nourriture et les saletés.
7. Mett bt ?ﬂ'ﬁm boucht aves un fil ride 18l qu'un
trombione déplié
8. \Vérifiez si les brileurs ne sont pas endommages. En raison
de 'usure normale et de la corosion. certaing froud peuvent
wdre ggrandiy, 31 vous notes de larges isswes ou de grands
ttous, remplacez le brulour.

TRES IMPORTANT : les Manibe correcte
tubes de brileur doivent ey fimer B By
aritrar & nouvesdu dans au evsléme de -
les ouvertures de (2 vlve

yae, Voir los schamas

& droite.

8, Fivez Malectrode au brlieur.

10, Replacez soigncusement los brleurs,

11. Fixez les brdleurs & leur support dans le foyer

12, Regesitionne: bes renforts de lubee ol fvez-bes aux
brl,'lmlﬁ. Réassemiblez les couvre-brilgurs of les grilles do
CLESS0N.

13, Awant d'utiliser & nowvesa le gril pour ba cuisson, faibes un
f; ?}mfd‘érmr&m ¥ elune% vﬁrwanm dtr réglage de

JfTIFE |,




GARANTIE LIMITEE

La préssania garantia n'esl valide que pour les appansile achabée aupnes d'un délaillant aulonsd, Le tabacant garamil 4 Fachelaur initial, 1 uniquemeant
cedui=cl, que e produil ast exempt de bout défaut de mabdriel et de main-d’ooure. dans la mesure o il 2 &b assembbé comectement, quil st ulilisé de
fagan neamaba 6l Falgannakie o das fing parsonnalias, ol ca, pendant 1 dunks de 13 pdasde indigquda c-0esEoUus of commantan i jour do la d'achal du
produil®, Le fabricand se réserve e droit de demander au cliant que les pitces défectususes b solent expédides, port ou frel prépayd, pour fina
d'esamen.

Portée de la couverdture Pérlade de couverture Tipe de défaillanecs couverics
Bridleur en acier inoxydoble 5 A & compler de |a dato dachat ™ “Peroration, Difauls de
_A Fow et couserche . 2oans & comprer de la dose dfachast | labrication el de malirel

Resle des pidces |1 an i comprer de la date d'achat * B Undquarmest

"Hemargued ; Gans 1a mesurs o0 i ciianl inscnl b produil ot fowmit un exemplans du ragu da cRIESS 04 06 |a Taciung panam 13 date de I'Bchad, |13 pdhiode
da couverture de b garantie sera dtendus de fagon & commaencer & la date Fachal du produit.

L'acheteur initial assume la responsabilitd de lensemble des frais d'expédition pour le remplacement de pléces en vartu des modalités de ln
présents garantis mitea.

i “mmtlallmlli;ru et walichs qutagx !'I,;ln;-l_hll;gl au Canaca: el moes) e ui'_‘|.| 1t i penar Pachmeeenr Gtizal cho peodhs! e nfes) |ml|m|sl'|‘.mlte Laz
fabrigant exigera une preuve de la date dachat. Par eonséquent, vous devez conserver volre rogu de cased ou volre Facturo.
L'eriresgymbremmiemd oho proclull i cowebilue pras oane premnes Cachal. D nfappabiend pas au fabmicant de e undossien des achats des clients.

Lo procenta garantio imdse viee UMNILUERMEMN] lo lonclsannomeont du produit of ole ng louchea danc pas boe gueshone esthetiquos, 1elles oS
dgratigrienes, s boasas., la conoshon ou la décoloration catsde par la chalow. des notteyants abrasils ou chimigues., guelque outil gua ce soi employd
lars g6 lagsamblags ou da Finslalialion de Fappanail, fa rouille an gurace, niia décoloration deg Surfaces on acier inoydable, La peiniure n'est pas
garstie of requiert desrefouches. Rouille n'ost pas considénd comme un matériel de fabrication ou de defaut.

La présente garantle lmliée ne cowvre pas le remboursemant de lrals associés & un Inconviniont, & une perle do nowrriture, & des
hlpssures personnellas ou au bris da hlens matérisls.

ELEMENTS NON REMBOURSES PAR LE FARRICANT :

1. Fraic daxpddition, Senact rigulbar ou Socalidrd, 1t pour wnd peton couvarte parly garantio quo pourung pece da rachange.

2. Wil d'vin réperateu & votne domicile.

3. L.68 miparations orequa ks produil ast amploye 3 des fins autres quivn usage rrmal residentiel pour un saule Tamilio,

4 Des dommages. des défaillances ou des difficultés de fonclionnement découlant d'un accident. dune madification. d'une manipulation négligents,
dunc madvaise ullisason, dun vEage abusil, dun incendie, dune inondation, d'une catasirophe naturells, dune nsziation oo dun enbraten
inedéquals, d'un montaga non conforme aux codaa de Bleclricild ol de plombarnie an viqueur, ou de Futfiselion de preduils non aporowés por le
tabricant

&, Toule parte do nowrriturg corséo parung délallanco du produit ou des difficullés de fenclionnemenl.

B Le=s pifcresche rechuangpr o bes coiils de b maiied osoee e imaspgrrei Hyﬂrlll‘:u’u.‘lh‘:lllﬂIl:nlﬂ.lh-_'-'.ElHIh-Uli:: ourdlu Canada.

7. Lo ramaseage of  Bvaison di produ,

B. La réparatuon dies piaes ol de s yalénmes suite &ded modifcal ionms non aubonsdas appordis au produll

9, L démontags ou la néinstallatian 4o I'apparail,

STIFULATION D'EXONERATION DE GARANTIES o1 LIMITATION DES RECOURS

La réparation cw be remplacemant d'une pedee détectususe constilus vobe seal reeours on varbo des modalilés e b pedesonte grcantie Bniléan, Fn s
de prebiimes do disponibilild des pidoes, & conslrucleur so rdsene e dicel de remplacer Gos pidoos Similaings gul sonl dgaloment fanclisnnals. Lo
Talwiizan] massamrie amcune vesposalabld pom ool deonumsagpe conséculil oo aarssoivg ol o e violstion sl de la présente garanie sofl de
boube sulro garsnlie ECiS, ou pour uno GSRalanGd ou dos Sommagos réeultant d'uvne calamibé nalurelis, d'un entretion ineddqual, dun noendia da
pratsse, dun accidant, dure modiication apponés & Rappares], du remnplacement de piboss par une personne aulre gus by Tabricant. d'un mauvais
ugage, du ransport, dune uliisation commarciale, dun uEage abusil, da la présenca FemironMEMeNMs oSS (eMps ROl Cmant, calasirophos
nadurebes, altération parles animaux). d'une installation inaddgquate ou non conforme aux codes leca, ou des instruclions imprmdéas du fabricant.

L& PRESENTE GARANTIE LIMITEE CONSTITUE LUNIQUE GARANTIE EXPLICITE EMISE PAR LE FABRICANT, LE FABRICANT NE FORMLILE
AUCUNE I:EEL-*.I’?T!EIN M DESCRINPTION DE REMDEMENT ASSOCIEE AU PRODUIT, PEU IMPORTE OU CELLE-CI POURRAIT FICURER,
SAUF DANS LES ENONCES DF LA PRESENTE GARANTIE LIMITEE. TOUTE PROTECTICN DF GARANTIF TACITE NECOULANT DFS LOIS
D'LIM ETAT QL D'UME PROVINGE, ¥ COMPRIS LES GARANTIES IMPLICITES DE QUALITE MARCHAMDE OU DADAPTATION A UN USAGE DU
ORIFCTIF PARTICULIFR., SF LIMITE AL ANLIRFF NF L APRESFNTE GARANTIE LIMITEE.

Mi log reprécomanls commanciauy ni lee dalaiilanls vendant Fappansd n'ont Fauloneaton de preduire ung garantie supplémeantaira ni de prometng ges
menCors s'apoutant & ceus mentionids cl-dessus, quiils scbant ou non compatibles avec caux-cl. Cans tous bes cas. la responsabdité maximabe du
labncaning pourra depassas e prix @ achat de 'apparail paye par I'achateur initial,

REMARDUE | coraing Etals ou conaings provingess nauionsent pas les exciusions ou kg resinclions da dommanges conséoulils ou secessodos, de
sorte quil est possible que certaines des restriclions ou exclusions ci-dessus na s'appliquent pas é vous. La présente garantic limitée vous donna des
dmlts pridiques spactfiques qul sont exposés aox présenies. || est possible gue voos dispesier diauims deoils quil penamd varion dan Fladl pal afurm
provinoe & Favire. Dans MEtal de Galfomie uniguement, i la remise an étal ou le ramglacerment du produd n'est pas commarcialemaonl possibhe, lo
abitbanillard smgsan| el Pagapsareil o be Gdwicand needemesent be moonbaol ey prar Padoslen el décuinmd e somimes dinsclement oot omnealle A
ruliisalion par Facholeur Mk avant fa découverto do ka non-conformild. De plue, dane rolat de Califomee uniguemeant, Youg pouvez rapgponar
Fappared auw délaillant qui vous & veivdu e produll afinde béndfcher des priviléges que vous donns la présonts garantic imibde.

Givous désirex qu'une obligalion, quelie qu'alle soi, soit exdculée en vertu de ln présents garantie lmitée, vous dever berine d :
Congumar Relatlons
P 0. Box 1240
Columbs, Ga 318021340
Los rofours de marshandise dos aliois na senont aoteplés qua i uno Mlonsalion & rolour (Rolum Mihonzalion) vabdo 3 610 obienu au proatkabie.
e relomn s ameb o ohorwemnl Bloescainemen | idendifides pa e maefo s Pen e dee Penndallage. De plus, e e ou les frais daxgeddition doivant &
prépayés. Toulretous do marchandiss d'un chont qui ne salista pas & cos crltros 5ora refuss,
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Simbolos de seguridad Y
Los simholos y las casillas ihisiradas mas adelante sxplican I
que significa cada encabezado. Lﬂﬁ{ﬁgm I indicado en

al m

los rensaes que $e encueniran en anisal,

A LA PERSONA QUE INSTALE O
ENSAMBLE ESTA PARRILLA:

Chajir et manual al clente.

AL CONSUMIDOR:

Conserve esle manual para qua o
puada consultar an &l futuro,

ADVERTENCIA

ADVERTENCIA: Indica una situzcidn potenciaimants
peligiosa o una F{;*?{clm insequra que, de no avitarse, podria
CAUSAT laSiones Eves 0 menones.

KN aovertencia N

ADVERTENCIA! Indica una siuacion potencalments
gligrosa que, de no evitarse, podria causar |3 musgrle

A A\

PELIGRO:; Indica una situaciin peligrosa inminenie gque, de
no evitarse, casinnard [a moerts o lesiones graves.

PELIGRO

ADVERTENCIA

S0lo para uso particular. No lo use para fines comerciales.

0

ESTA PARRILLA SOLO SE PUEDE
USAR EN EXTERIORES.
i\ reucro N

i siente olor a gas:

1, Clerra &l paso de gas al aparato.

2. Apague toda llama al descubierto,

3. Abra la tapa.

4. 5i el olor continda, guarde lajos de la aplicacion y
llame inmediatamente su surtidor del gas o su
cuerpo de bomberes.

ME' apverTencia AN

1. No guarde ni use gasolina ni otras ?asm o liquides

inflamables cerca de dste ni de cualguier otro aparato.

2. Mo guarde un tangue de gas propanag, gue no esté
conectada, cerca de éste ni de cualquier otro aparato.

FiN aovertencia N

Mo intente reparar ni modificar la unidad de 1a
mangueralla valvulatel regulador debido aun
"supuesto” defecto. Toda modilicacién a esta unidad
anulara la garantia y creard el riesgo de una fuga de
gas e incendio. Use dnicamente repuestos
autorizados, suministrades por el fabricante,

m PELIGRO \’_ﬂ\

Si durante el funciocnamiento las llamas se apagan
(Huele 2 gas o no se ve la llama)

1. Gire los controles del quemador a{_) APAGADD,

2. Abra la tapa.

3. Espere 5 minulws y repila el procedimiento de
ancandida.

5i el guemadaor se apaga, | gas continuard escapando
del quemador y puede accidentalmente encenderse con
rieego da leslones,

Herramienlas necesarias para el montaje:
Lizve ajustabie (no incluida)
Destomillador {no inchuido)

71" Combinacion Bave (no incluida)



M' ADVERTENCIA !‘A‘I

El no cumplir con todas instrucciones del fabricante
pucde ocasionar graves Yo danos materials,

A
Anles de empezar a ensamblar la parrilla y cotinar, lea y siga
todas |as indicaciones de segunidad, las instrucciones
ensamblado v fas instnescionos oe uso ¥ do cuidado

|\ moverTencia [0\

Coertas puaden toner bordes cortantes. Si &3 NOCESana. use
guantes proleciores,

Fuego de Grasa
* Mo as Pﬂﬂlmﬂlia%nﬂf los fuegos provocados porla
A

grasa cerrando . Por razones de saguridad, las
parrillas tienan abarturas de ventilacidn,

* N use agua para apagar los fuegos provocados por
la graga. Esto pueds ocaslonar leslonas. Sl surge un
fuego provocada por la grasa, cierre las perillas y el
tangue de gas.

* 5i el asador no se ha limpiado regularmente, podria
ocurrir fuego causado por la grasa que podria danar el

ucta. Preste mucha atencidn mientras precalienta
© gquema los reslducs de comida para asequrar que ne
se cause fuego debido a la grasa.

* La mejor forma de prevenir el incendio de
grasas es limpiar frecuentemente la parrilla
siguiendo las instrucciones de Limpieza
general de la parrilla y Limpieza de

conjunto guemador.

VN Aovertencia N

PROPOSICION 65 DEL ESTADO DE CALIFORNIA

1. En el estada de California se sabe qua los
subproductos de la combustién, que se producen al
usar este producte, contienen substancias Trlrmlm

que causan cdncer, defoctos congénitos u olras
lesiones al aiparalu reproductar.

2. Eate producto contiene substancias quimicas,
incluyendo al plomo y compuestos de plomo, que
en &l estado de California se sabe que las causan
gancer, defectos congénitos u otras lesiones al

aparato reproductor.
Lévese las manos después de manipular este

H

El uso de macetas de mas de 6 cuartos de l2 capacidad
podria superar limite de peso de lado el quemador
plataforma o lado plataforma lo que resulta en ol fracaso
de la parrilla carrita componentes.

PELIGRO

* NUNCA guarde los cilindros de gas de repuesto
debajo del aparato, cerca del mismo, ni en dreas

Gorradas.
.--[" -._l-.
\ /

3

L T

» Nunca cargue el langue con més del 80% de su
napncmms.]

» Los tangues de gas propano de repuesto
sobrecargados o mal llenades son peligrosos, |;l':l que
la valvula de seguridad puede dejar salir gas. Eslo
puede provocar incendios intensos que pueden
causar dafios matariales, leslones graves o la muerie.

* &i observa, hucle o escucha una fuga de ;ias. aléjese
ga umm del cilindro y del aparato, y llame a los
omberos.




Medicas de seguridad para la instalacion

s Uhlm la rnla [ come 5& compro, 0lo con LP
prupam h- :f E| r uliador | wihvula de montsje
suministrado e3 de doble combustible lisha, un

kit da;l:un'-larsrﬁn deE gar aduirido para su uso CoN gas
niatur

» La insfalaciin de la parila debe cumghi con las
disposiciones de los otﬂmns Iucamﬁ €n su dahﬂu Gon ¢l

ional Fuel Gas Code (o ﬂ“m:ma sobre ?,ms
combuskibles), y las nnrmu HFPA 54 | ANSI 2223
Matural Gas and Prapane Installalion Cnde l:dd 0 du la
instalacidn del gas natural y del propano), 9.1

+ Todns Ins accesnring nld-rl'm*m (1al como &l al;arln dehen
estar coneclados a tierra de conformidad con los codigos
locales, o con el National Electrical Code (Codigo nacional
snhn Hamlda&.ﬁﬂﬁ” NFPA 70, Manignga todo cable
eldcriog o luber surninisirg de combuslible lejpdos de
laz superficies calientes.

» Esta parrila (ink:amante cuenta con la cardificaciin da
sequridad para ser usada en los Estades Unkdos. Mo la
modifique para usarta en ningdn oo lugar. Cualguier
modificacion puade poner en peligrs su seguridad,

USO Y MANTENIMIENTO

Remocion, transporte ar almacenamiento del
tanque de gas p

. GIEEHE todas las :rr:nllas de conbrod ¥ [a wilvaia dod lanque.,
Gire | luega de unidn en sentido contrano a tas agujas del
relog, & manc sclamente; no use herramientas para
desconeciara. Afioje & tomille, ubicado l:m:'.a]u d'u Ia repisd, U
descanecte ¢l dispositive de retencidn ded

levante el tanque da & para eacarlo del r.*.afrl : I ha la
tapa de 53% en |a vahvula del tangue de gas

Hcmwc la Iu COMGA QUG VIGNEN Con 13 I=.l El
tapa de seguridad no se usa lal como se indica, esto

puede ocasionar lesiones o dafos materiales graves.

« Los tanques o8 0as desconectados. quardados o en
Ir. , deben tener instalada la tapa de sequridad (como

5¢ ilustra). No guarde ¢ tangue de gas on o5 cormados, ales
com cocheras, gaigjes, porches, palios lechados v olras
edificaciones.

v Mo guirde un langue de gas en un dres donde el jusgan niios,

Valvula del
tangue de gas

Tapa de seguridad

Tira de sujecidn

Tanque de gas propano

* El tangua de gas %: use con su parrilia deba cumplir los
siguientes requis

» Use imicamente langues de gas % siuienles

medidas abli hnm 12 PUL ﬁu[ 5cm) (d I:m:l:: 18
EHIIEGHDAS 5.7 cm) (altura), con una capacidad maxima de

" Lusm de gas propano deben ser labricados y

n las especilicaciones para 1a de gas

EI :lm Depariamento de Transporte de los Estados
nlrhncjnDT] nen Canada, seqinlas nammﬂﬁﬂ.'ﬂﬂﬁ.—[!ﬂlq.
sobre cilindros, esferas v lubos para el iransporte de
rmercancias peligros as dﬁ Minssteriode Transpories de
Enamqb ). El codigo se encuantra én ¢l collarin del tangue
EE =
» La valvula del tangue de gas debe tener; 1, W\
‘Una salida de Upm compatibie con el A N
r‘ﬁgulaéd;rn la parilia. {J;.-’ [ )N
*Una v u[adﬁpamdesa AR
Utk subluimue
por 5us siglas anin = :
{ r UL Esta caracleristica de seguridad ~ Manilla del
PD se idenifica mediante una manilla de  dispositivo de
forma trianguiar, Use Gnicaments tanques  Seguridad
equipados con valvulas de este tipo. voluméirica

* Fl cilinden de gas P debe estar an posicidn wﬂlr.al para la
eliminacion de vaporas & incluir un cuello para profeger la
vabvula del clindro de gas LP. Sempre mantenga los
Clndros Eﬂ_pDSII}IﬁII'I varhical durante el uso, transporte y
almacenamiento.
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langue de gas en posicin
varlical para extraer el vapor

1-.q_—_;

El gas propano (GLP)
+ Es atdwico, inodoro ¢ incolarg cn el momenia en que s¢
e, Para su seguridad, &l gas propanc se le ha
mmrpnmdn un olor (panecido ai e la col podnda), de modo que
ea pueda oler,

+ El gas propano es sumamenta inflamable y se puede

gancgr HFI'? forma inesperada @ maﬂ:hirg: con &l wine,

Carga de los tanques de gas propano

* Recurra solamente a vendedores autorizados y con experiencia

» El vendedor de gas debe purgar el tangue nuevo antes de
cargario,

» El vendedor no debe caigar NUNCA o fangue de gas con mas
del B de su volumen. El volumen de propana en &l langue
pueede vanar con k& iemparatura,

« 5l el regulador ests empadfiado, eso indica &l tanque esla
sob rﬂf.':maﬂ ado, cnmmmmlamﬁmmnﬁu
siolicite ajmda del vandednr de gas propana ‘

» o deje escapar ropano a la almdsfera. Esta es una
pn‘:miga pﬂirgroﬁagm :

» Solicite ayuda del vendedor de propano o de los homberas,
para vagiar ¢l gas de su tangue. [dentifique a los vendedores
autorizados de propang de su region en fa seccibn de

"companias de gas” de la guaa teletonica.



Cambio del tanque de gas
v Muchos comerciantes minoristas que venden parmillas, la

ofrecan & npeidn de cambiar su fanque de gas vacio mediania

un sarvicio de recambio. Emplea nicaments empresas de

recarbio di buena i0n, que i i0nen, carguen con
ros, Gambie su

mdsiﬁn.ycriﬂqucn y cerifiguen 5us

mgue s_uFuJ:u:r olros langues equipados con el
dispositivo de seguridad volu a gue se describe en
la secclon de tanques de gas de este manual,

+ Siempre mandenga los tanques de gas, nuevos y de repuesto,
] [.msp'ilel:iﬂn vuﬂiéﬁ duranie su usl:l.usu 1rilll1:'p(:€lg Q50 i
almacenamienio.

+ Verifique que el tangue de gas, nuavo o de recambio, no
tenga fugas ANTES de conectarlo a la parrilla.

* Coloque |a tapade sequridad sobra la salida de la valvula del
tanque de gas cuando no lo use. Instale dnicamente el tino de
tapade seguridad que viene con la valvala del lanque. Los
olrgss Lipos de bapas ¢ lapones pueden dejar escapar el gas
PrOpanc.

mlﬁg Jlara detectar fugas del tanque de gas

Por su prapia su seguridad

. dﬂ& ctuar ka prucba para deteclar fegas cada voz que
o cambie 0 se recarges & langue.

+ Mo fume durante 1a prueba para detectar fugas.

* Nouse una llama al descubierto para comprobar si ef lanque
tiene fugas.

* La prueba para detectar fugas de la parrilla se debe efectsar
al aure libre. en un drea bien yentilada, alcjada de toda fucnic
de sgnicion lal com los artelacios g gas o eléclios, Duranle
la prueba para delectar tugas, mantenga la pamila alejada de
lag llamas al descublgrio o de las chispas.

¢ Ulze ina brocha de pinlura limpia y una solucidn de 5050 de
aqua y jabon suave. Pinte con | solucion jabonosa las arsas
indicadas por las flechas en la ilustraciin que sigua.

* No use productos de limpleza del hogar. Esto pusde
dafiar los companentes del circuito de gas

ADVERTENCIA A _'

pas que aumentan de tamarfio, no use ni
muava al tanque de gas. E}munlq:m oon el proveador

i aparecen bu

e gas propann o con los homberns!
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Como coneclar el reguladoer al tangue de gas
propano

1. El tangue de gas debe ar bien fijado a la parrilla,
(Lnarlrgmiﬂ?n i emm.} R

2, Gire bodas ks perillas de control 2 ks posicion APAGADO (OFF).

3. CIERRE cf tanque de gas. girando la manilia g la vahula
e el senlo de las egujas ded relj, hasla gue se delenga.

4, Ratire Ia tapa de seguridad de la vahwula del cllindre de gas LP.
Simmpre use ka laps v oormes, sise sumingstraron oon la v,

Ciarre on el sentido de
las agujas del relo]
FTN Slporivade
SR — ohmitha
No use un tapon N
para transporte A f E&'ﬁﬂ'{f d
(la pieza de plastico Ty "R exlerion
con roscas en el Vilvula S
exterior)! Anulard la segu «:.T!]
caracteristica de f\“ =
uridad de la
valvula, Correa y tapa
5, Sostanna &l r & ingarta &l manguito

di unidn en la valwla del fanque de gas
Apriete a mana 1a Wwerca de unidn, mientras
sosliena el reguladar en linea recta con la
valvula del langue. para no saltar ninguna
roscd e b pongxion

El ll‘llg'iﬁuil.'l do unidn dibe

reenfrado en la
valvula del tangue de gas.

Sostenga |a tuerca de unkén y ol
regubacar, come s Hustra, para
conectarios bien a la valvula del

tangue.

6. Glre ka tuarca de unitn en el sentide de s agujas dal reioj,
apretandala hasta que no 52 muava mas, El requlador farmand
sello en ¢l dispositivo de seguridad de la valvula del tandgue,
0 que creara ciera resistencia. Se deberd hacer girar la
tuerca entre un cuarto y tres cuartos de vuelta adicienales,
ara completar la conexidn. Apriétela a mano, no use
erramientas.

MOTA:Si no puede complietar la conexion, desconecis

&l requladar rapia los pasns Sy 6. 5 a pesar de
habﬁm m%ﬂaﬂm ammaﬁgrm conaxian,

jno use este regulador]

PELIGRO

Mio infroduzea ninguna hemramienia ni ni&ﬂn ohjeto extrafio

en la salida da la valvuia ni en ka valvula de sequrdad.
Puede dafiarla y causar una fuga. | as fugas de gas prapana
puedrgn causar explosionas, incendios, lesiones graves o 1a
mueite.




Iﬂ
* Mo use ka parrilla sin anas haber varificado que no tanga
da%

" Sien : gun momente detecls una fuga, DETENGASE!
Ananue ia fuente de gas y comija la hega.

* 5i no puede detener una fuga de gas cerando la 2ona baja
vavia dal tangue de gas v lame a los bombens,

E_N ADVERTENCIA

Prusba fnm dn‘ti;l:la-rfugas de las valvulas, las mangueras y
el regulador
1. Cierre todas [as perillas de control de 1a parrilla.

2, Cerciorese de que el regulador esbé bien coneclado al
lanqua de gas.

. Abra por completn [a vilvula def tanque_ girandn la manilla en
Bﬂnﬁmﬂm alas am]mduirgg'li. ascucha un sonido
de rafaga, cieme de inmediato &l paso de gas. La conexion
tiene una fuga consideratle. Corrijs esta situacion anles de
continuar.

&, Aplique soluckin ahonnsa con la brocha, en las dreas
mpgll:cﬁ;ﬂas con U circulo an la Bustracion que sigus. uoboy
accesornins similares en su parrilla.

MOTA: Para mayor claridad, no
se luskra la mascara de del HOTA: Su parrilla puede
eafante ded quemador lateral y no temer una homilla
oirag paries. fateral,

5. 5i apﬂagccen &r'hujﬁjw mﬁnﬂ%ﬂtgﬂmam&eﬁm una
,AAGITE de iInmediato vu as
I‘ug-:lm a apretar |as ﬂ:rm?m no pne%ﬁelirﬂm?hm
fugas, no intente repararias. Sollcite una pleza de repuesio.
Encargue las pieras nuevas indicando & numerno de serie, de
0 v 8l nombe dae las piezas que requiera (ved la lisla de

piezas), lamando al centro de senndio para pamiias

6. Después de hacer una pnasha nara detectar fugas, ciare
giempne la vatvuia del tangue de gas, girando 13 mania an el
sentidn de las agujas del reloj.

m ADVERTENCIA \E‘

+ El aparato a gas para uso &l aire e no ha sido disenado
para ser insfalado an embarcacones.

v El aparato a gas para uso 2l are libre no ha sido
disefiadn para ser instalado en vehiculas de recieo.

» Nunca trate de conectar esta parilla al sistema de gas
progano independicnte de un rermolque de recreo O 68 una
s rodanle,

Consejos de seguridad

« Vorifique que la wenca de unida osbé bien apretada antes de
alrir la valvula del langue de gas.

 Cuando no uge fa pamilta, cieme iodas las penilles de conbol
y la vahaula del tandque de gas.

* Nunca mueva la panilla ceando la esté usando o mientras
eslé calients.

» Algunas superficies pueden estar calientes duranta el usa
Use ulensilios para parrilla de mango fargo ¥ quantes para
hormear, para evilar quemadwas y salpicaduras.

= El pesa maximo que soportan & quemador labéral  la rapisa
iatapgﬂ es da 1010,

= La bandeja o of recipienie para la grasa debe estar colocado
siempre que use la parilla, y lo debe vaciar cada vez
despues de usara. Mo reting a hnndu[ya 0 ¢l recipicnte para ka
qrasa hasta gue Ia pamila se haya snlriado por compl

« Limpic I paerila con frecuencia; de prelerencia cada vez
dg:;ﬂpués &- usarla. Siutiliza un cepillo de cesdas para limpiar
las superticies para cocinar, antes de usar 1a pzmﬁ"uprﬁuuc
gus no queden cerdas susilas sobere éstas, Se recomienda no
limpiar las superficies para cocinar cuando la parrila eaké aln
calienta.

» 5i observa que de la parrilla caen grmas e arasa u olras
suslancias calienles sobre la vavula, ka manguera o &
regulador, cierme inmedsatamente el paso do gas. Establezca la
caliea, cormija el problema, limpie @ mspecuions 2 vihuk,
maniuera y &l regulador, anfes de proseguir. Haga una prueha
para dﬂac?ar fugas.

» Mantenga limpias y sin residuos las aberturas de venldacatn
gl recinto para el cilindre de gas (del carito de la parrilla),

« No guarde objetos nl materiales daniro del caerito de la parilla
que puedan D&oil.;‘aar la circulaciin ded aire de la combastidn a
la pante inferior del tablero de control o de 12 ¢ de 12 camard
e combuslide.

» El raguiador puede emitir un sonido zumbante o sibiante
durai'llla s uso, Esto no afectara la sequridad ni &l usa de la
parrillz.

- 5i tiene un problema con la parrila, lea la sacciin de
Resolucion de probiemas.

+ Ol &l requlador 28 empadia, a inmediatamente la parmlla
y ﬂan“;ﬂ la wéhula delrgnqu&%aag;s. Esio indica que existe un
problema con el ET-‘.I\T no debe ser usadn en ningin ofro
producto. Devaéivalo al proveedor!



Para usar su parrilla en forma segura y para evitar

lesiones graves:

» No deje que bos nifos usen la parilla ni gue jueguen
Garca de la mema.

+ Mantenga &l draa de ba parrilla limpia y sin materales
combustibles.

» Mo obstruya los orficios laterales ni bos de la pane
postenar de la parnila.

* Hevise penodicamente las Bamas del quemadir.

» Use la parmilla sdlo en lugares bien ventilados. NUNCA la
use en lugares cerrados lales como cocheras, garajes.
porches, pabos lechados o debajo de supelicies de
mingin tipao.

» Mo use carbidn ni briguelas de ceramica en una panilla
As.

» Mo cubra las rejillas con papal aluminio ni con Ringta ol
material, Eete blogueara la ventilacion del quamadior y
creara situaciones peligrosas que podrian provocar
danos materiales O leS0nes COrponaes.

* Use la parrilla al menos a 3 pies de distancia de
cuglguier pared o superficie. Deje un espacio de 10
pies entre parn'llaér 08 u!:&;*.tm que puetiﬂur?innﬂﬂiarm
& qua eean fuentes de ignickin, tal como [as (lamae piloio
de calenfadores de agua, aparatos eléctricos
conectados, ole.

» NUNCA trate de encender el guemador con la
cerrada. Las acumulaciones de gas no encendido en
las parrillas tapadas son peligrosas.

* Nunca use la parrilla si el tanque de gas no estd en
la posicién correcta que se especifica en las
instrucciones do armado.

* Siempre cierre |a valvula del tanque de gasd! retire la
tuerca de unidn antes de maver el tanque del sitio
especifico de uwso.

i Para personas que viven en apariamentos:

Pidale al administrador que le indique los requisilos y los
m”ﬂ conlra incendios que wresponden aluso de
pa de gas propano en un edifico de apartamentos. Si
£@ le parmita ugarla, hagalo al aire lire, anla planta baja,
dejandn un espacio libre de tres (3] pies enire [ pasdilla y
iag paredes o las barandikas. No |3 uge en balcones o
debago de los mismos,

25

Como usar el encendedor

* No se incline sobre la parrilla al encenderla,
1. Gire g vilvulas de control de gas ded quemador a O
(apagado)],

. Abra 1a tapa durante el encendido o af vohrer al encendes,

. ABRA &l gas en el clindro de gas LP.

Para encendar, prasione y gire la perilla del QUTMADOR
DE ENCENDIDO & la posicion i ALTOL Inmediatamente,
presionc y mantenga presionado ¢l boton de ENCENDIDO
ELECTRUNICO hasta que el quemador enclenda,

&, 8i NO enciende en 5 scqundos, girg ka penlia de control del
quemador a la posicion () apagado, cepere 5 minutos y
repila el procedimiento de encandsdo,

6. Para encendor los demds quemadores, pregione v gire ka
perila a ka posiciond ALTO, comenzando primero por o3
guemedures mas cercanos @ QUEMADOR DE
ENCENDIDO.

i G P

CIERRE los controles y la fuente de suministro de gas
cuando no la use.

8i NO sc enciende en § segundos, gire 1os controles del
guemador a la posicion de 'iépagil:h. espere 5 minutos
y repita el proceso de encendido. Si el quemadar no se
anciends con la vilvula abierta, ol gas continuars
saliendo por el misma y puede encenderss
accidentalmente, con @l riesao de ocasionar lasionaes,

Encendido con fosforos
= Mo g8 intline sobre la parrllla al encenderla.
1. Gire lars vahnulas de control de gis del quemador a O

apagaco).

? &hﬁﬁ la];ja duranta &l encendidn o al vobver al encender.

d. ABRA el gas en el cilindro de gas LF.

4, Lugar partide en padidn titular {eolgandn de izguienda panel
lateral de la pamila). Coinciden con la luz, enonces la |uz
quemador partido colocando of partido a traves de fa fuz
agulero a Ia tzquierda de i parilla, Inmedliatamenta
presiong v gire |a perilla del quemesdor del exdneme ded
w2quierdo a ka posicion de Bama & ALTA. Verifique que e
ruemadnr se encianda y que permanares ancandido,

5. Encienda los quamadores en secuencia oprimiendo Las
perillas y girdndolas a la graduacicn & ALTA.




Mota: Es posible que su parrilla NO venga equipada
con un quemadar lateral,

Encendido con &l encendedor del quemador lateral

« Mo se incline sohre la parrilla al encendera.
1. Gire [as valvulas de control de gas del quemador a0

{apagado).
2, Abra I3 tapa durante el encendido o 8 volver al encendar,
3. ABRA ol gas en el ciindro de gas LP,

d, Gue la perilla del -.F.uemalm lateral a la graduacion de llama i

EH& %E Ir}:ngm ef boton dal

5. 5l @ quemader rr:}ae EHEPEI'IEIB.. gire ka a la posscion

doC) apagado, espers 5 minutos v 8l procadimiento
demnrﬂggg

Encendido con fosforos del quemador lateral

* Mo se incline sohre la parrilla al encendera.

1. Gire las valvulas de control de gas del quemadar a O
(apagadn).

2. Abra la tapa durante el encendidd o al volver 2l encandsr,

3. ABRA ! gas en & cilindm da gas LP.

4. Colnque el fdefore encendido carca del quemador,
Inmediatamente y gﬁ la perilla del quemador lateral a
la posscion maxi Verifique quc ol quomador 5¢
gnuienda v que permangsd encendido,

Control de |a llama del quemador

* Retire |as parrillas de coccldn y los requladores da llama.
Encienda guemadﬂwgw las perilas, de la graduacitn
ALTA 2 la graduagion bord wer una lama Mdil_
reducida en la graduscidn BAJA gue en la gr‘a:hacmfnn TA.
Haga un control de 1a Bama en el fuemador Ialaral, Conlrobe
ﬁLHﬂpmhlas Hmnals ﬁfﬂhﬂmﬁ mﬁgﬂ&ﬂnwuﬁ?an

MAs & In [ ] | E.I'Epﬂ'ﬂl‘il'ﬂ 5
bl'am danmaﬂa;as&nla gecciin de Resolucidn de

o e

e 6 o

Cimo apagar [a parrilla

» Gire fodas las perillas da conlred a la posicsn da O
ado, Clerre el tanque de gas, wnm la manilla da la
walviila en &l sanlrdude l&s agujas del relnj, hasta que se
gelengs por complote.
Control del encendedor
s Clarra &l pago ﬂﬂ desda el tangue. Oprima %mantanqa
aprimicc el hobin dal ancendedor slecirinicn. Debacd oirun
0y ver nnlﬂm caxda vez, entre la caja de recolaccitn
uelcﬂze rfuilEncasﬂdammr-:hasqmln«sm
I5pBS, malascmmmﬂmﬂmmﬂc
Control de la valvula
« impartante: Cercirese de haber cerrado el paso de gas
desde ol tangue antes de revisar las valvulas. Las perillas
5¢ traban al legar a |a posicidn de apagado. Para rcul-.-af g
ulas, primero presiong las pwlus ¥ boego sublleday; las
perillas deben regresar a su on enginal. De lo contrana,
r:imbl:a la unidad de la valvula anlus da usar la parmilla. Girg fas
perillas a la graduacion HA.IPL].- h reprdselas a la posicidn
e apagado. Las vahlvulas deben giar suavaments,
Control de la manguera
» Cada vez, anles de usar la parilla, veri que kas man uams
no lengan cortes, no estén dusgamdas ni ¢346n retorcs
Cambie las mangueras d: andes de wsar lg pamh
lﬂh?iclg ".l;ﬁhmla I8 manguera .l'&l regulador especificadn por el
abricanie

Como guardar su parrilla

« Limpie las parrillas de cocgion,
+ Gusrdela n un logar seco.

+ Cuandn el tanque de gas esté conecladn a la parrilla,
audrdeta al aira libra, en un lugar blen ventilado y fuera dal
alcance de los s,

= Cubra la parrilla 5i fa guarda al air libre, EI fabricante tiene
8 su disposiclon una variedad de cublartas para pamitas an
charbroil.com

= SOLO guarda la p-HI'I']lIEI haju teche 5 5¢ ha comado ol paso
y desconeclado ef ke 'ﬁnre grs, relirindolo de la |Jdrn||.;|
y guardandalo al aire i
= Siga las Instrucciones sobre Como kmpiar la unidad del
quamador ames manr.:cnduf la parrilia, cuanda la misma
haye estedo gua



iALERTA CONTRA
LAS ARANAS!

ARANAS Y
TELARANAS
DENTRO DEL
QUEMADOR

Su quemador puede ser diferente]

Si esla expenmentando dficultados para encender su
parrilla, o sila Bama es debil, ingpeccione y limpie los
quemadores y los tubos Veniun.

Se ha comprobado que [as arafias y Ins pequafios inseclos
aenarn pmhlenmsﬁe ‘rngunazos'val mﬁ'ﬁﬂmﬁf sUS nkios y

1er huevos en los qqéfﬂumadﬂ_ £5 ] Iugltul:l:us Wenduri

slo que obsl N & 5 QU 56
géinulg mmmpw Iﬁmﬂ& ga'lt'-li.lr dul tablero
e conirol. Calns fogonazos medenda r 5u parilla y
causar lesionas, Para evitar los fogonazos y garantizar un
huen funcionamientn, retine y limpae ka unidad de quemadar
¥ lubo Vienturt si no ha usado ka parrilla durante un Bempo
profongado.

Limpieza general de la parrilla

» No confunda la acurulacion de grasa y de humo, de color
MArTon o negra, con la pintura. [E ¢ informa de (a5
parrillas & gas no vienen pintedas de fbrica (y nunca se
deben pi nrrg. Aplique una soluciin concentrada de
deterganta vy de agua, 0 use un limpiador para pamillas con un
cepillo de cerdas resistentes, cepillandn [a : ;ﬁﬂma e la
lapa de fa parrilla y ¢l fondo de la misma. Enju; B

ue se seguen completamente al aire. No aplique pmgli.lﬁgs
limpieza causticos para parrillas | productos de
limpieza de hornos a las superficies pintadas.

* Piezas plasticas: Lavelos con agua jobonosa tibia y séquelas
LU un paii,
= Mo use cifrisol, productos de limpieza abrasivos,

desgrasadores ni productos de impeeza de pamillas
concentredos para las piezas plaslicas, Las mismas se
puidsn dafiar v cowsan fallas,

* Superficies porcelanizadas: Debido 3 sy composicin vitrea,
la mayoria de los residuos se puede eliminar con un pafio
empapado en una solugidn de bicarbonate de soda y agua, o
con un limpiador especiamente ormulade, Use un polvo
limpgador no abrasive para las manchas dificiles de eliminar,

» Superficies pintadas: Lavelas con un i@ sLiave o
limpiador no abrasivo |;rmﬂg;]l:ll?: libia jabonosa. Lelas ¢en un
pafio suave, no abrasive,

* Superficies de acero inoxidable; Para congervar el aspecto
de alla calided de su panilks, lavela con un delergente suave y

con agua jabonosa libia y frotela con un pafie suave para
gecara, cada vez despuas de usarla, Es posible ara s
depasitos de grasa quemada daha usar una almonadilla de

limpiaza abrasiva de plastico. Para evitar gue se dafie, O=eia
aricamente en la d_ir&ﬁm de pulido del acabado, No use
almohadias abrasivas en las arcas dondg hayan dibujos.

* Superficies para cocinar: Si ulifiza un cepillo de cerdas para
limpsar las superfices para cocinar, antes de usarla pa
verfiqua que no quaden cerdas suellas sobre éslas, Se
recomienda nn Bmpéar las superficies para cocinar cuando la
parrilla esté aln calignte,

7

Como limpiar |a unidad del guemador

Siga estas instrucciones para Empiar v cambiar piezas de |a

”“’“';3 del quernadar, o 5| iene problemas para cneender i

piTisg,

1, Cierre el pago de gas en las perillas de control y desde
el tangue de gas.

2, Retire las panillas de coccion y los reguladores de llama

3, Quinar log tubos de prorrona v piezas de facidn quemadones

4. Separer electrodo de lesion del plexo i,

A: La shinacin’ Ma%ﬁ&%ﬂmﬁlﬁ de
la raciin g quemador, ifgrentes
comfiguraciones en las lusiraciones a confinuacion

&, Levania vy ratira cuidadosamente cads quemados de las
aberturaz de la valvula,
Sugerimes les mneras de limpiar kos tubos del quemador,
Siga la que e s0a mibs ficil.
(A) Dodde un alambre rigide (un gancho de alambng para ropa
girva hian) para formar un gancho i, Pase vanas
veces el gancho & iraves del wbo de cada quemadar.

| — =

(B} Use un capiln delgado da bolella, de mango figxble (nd
usa un cepillo de alambre de kaldn), plselo varias veces a
través del tubo de cada quemadoar.

{C) Use protectores para la vista: Con una manguera
neumatica, fuerce al pase dal airg a iravas dal ubo v da
los puertos del quemadar Examine tada puero para
wverilicar que el alre salga a través de cada orificio.

8. Cepille con un cepillo de alambee toda ka supcrficic cxtenar

d que.uauahr ;ﬁﬁaimmr los residus de :;mn?dfa yla

sucicdad.

7. Limpie todo puerto que eslé alascado con un alambre
rigido, tal come un sujetapapeles.

8. Examine &l quemador para detectar dafios; algunos
orificies pueden alargarse debido al desgasle normal ya la
corrosson. Siobserva gnelas u onficios grandies. combic ¢ /*

LU,

R ORAEI0n o dulte! JOIVer  combetar on
aberluras de la\r:h'ula.%a F&e

ilustraciones a la derecha.
9, Fije el ehectodo en of quemador,

10, Vuelhva a colocar P
cuidadasamentz los T e
quernadones, wahula

11. Fije los quemadores a los soportes de la cimara de

combusisdn,

12, Vuelva a r.'-u.dr.n.&; hgjﬂhfbn&d&iarrastre fije los I
f] res, ambic o requladones de Bama y las
parrillas de coccidn.

13. Efactie un conirol de la llma del guenador y una
prusba parg detectar fugas, antes de volver a cocinar
en la parrilla,




GARANTIA LIMITADA

[sta parantin e vilida imicamente para lus onidades ndgquinidne de los distinbusdores autorizados. Bl Esbricante le garantiza dnicamenie 81 compumidor-
comigrador originnl, guc csic producto no presontant defoctos de mano de obea m de masicriales por cl pericdo indicado a comimuacion, congado desde B focha de
compan® | sl oe armes crarecmmenie y o wes on ¢ hogar, eneosdlcianes normales y irspnabiles. BN fabricanie g eesena ol devecha die exlgle la devaburidn de 1ae
pacads defecuosas, envindns con el porie o o Mete pagado porel consumidor, parm serrevisades v exnminadas,

ALCANCE DE LACOBERTURA PLAZD DE COBERTURA T DE FALLA AMPARADA
_Quemador de ncero inoxidable | % Afio de fecha de compra * SOLO DEFECTOS DE PERFORACION,
Fucge caja y lapa 2 Aty ahe loclon e congpaa * DE FABRICAGION ¥ DE MATERIALES
Tiadke: lns demds portes 1 Adior ile techa de compr *

" Mota A el i rocabo di Coma eeria natosarios e of servicin Je garantia,

San de responsabilidad del eonsumidorcomprador origina 1edes los gaites de envio de bas picess canibindas en virud de las comdiciomes de catn
garanila limitada

Estn gorantia limitadn es vilida anscamente en Eslodes Unidos v en Canadd, c2 ofrcce dnicomvente al propiclanio criginal del prodiscio v o5 intramslenible. El
Tali icanie exige la presealacitn de evidencia de ls Geecha e le compra. Por gamie, debe comservar el recibo oo b Bciora de Fa congera, La inscripein
el producto o rormplazs o comprobainte de conspra, v ) Exbimcande o ¢ s responsabibe ni et cblsgad @ llevar un rgisiro de dichos compaabantes.

Exia ghrasnis limitads aloie UNICAMENTE &l fancisnandents g preducta v no amparn rayones, shollslunas, corrosida ni decoloracidn ocsionisda por ol
calom, loa producios de limpicra abrasivos ¥ guinsicod, nd por las herramicnias wadss on cl srmado o cn In maalacidn dd aparsto, oxidacsio de 1o
smpecficies ni decolinracitn de las aperficies de seem innzidahis | a pinnem nooeoa gameiieda y reqeerina rangques. BRUST mo or cosdidees asn de
fubrigaciin o moleriales defecto.

kst garantia limitada ne ampara o costo em ¢ Gue & InUrrD W incomy i ientes, alinento, leskomis ni dajbos a la propledad,

FL FARRICANTE N0 FAGARA LOS SIGUIENTES RUBROS:

1. El coste de ervio normal o acclerade ¢ pheeas v repucalos amparndes por [ pasariia

2 Las llammins de sericin ifomico a domicilio,

1. Pepanacsones de productos que hayam ssde usados pard lines dislntos a los normales, en cosas de més de ana fomilia o no doméstives.

4. Draitors, fallas, o difcublmdos peia havo e lecienes, ecanmmbas e aceadenbes, madificacioos, mmmipalaciin doaunleda, wso mdcbiche, busn,
ineendio, inandaciin, capis Toatuitos, insalecion 0 manbanimisrle inadessados o CRiE NG E realicen de conformidad con las diEposiciangs s loR oidepod
de instalaciones eléetricas o sanitarias, o nao de productos no atonizados por ¢l Bbricanse

3 Pdrdida de allmensos debidos & flas del prodocie o a la difhealesd par Bacerlo fumcionar

&, El eosto de Ins picess de sepacsto i de bs mano de oben paro la reparscién de unidades imstaladas feom de Estndos Unides o de Canadé,

T. La recogkda v el envio dle so prsducie,

¥, Los meparaceonies de peezas o de sisfenas goe hayan sulrnde dafes por dlleraciones no avtorendas hechas on ¢l produsie.

% Lo seivnxciln i Ls voiestalacion de su puodu b,

ESTIM LACIONES DE EXONERACION DE GARANTIAS IMPLICITAS: LIMITACION DE LOS RECURSOS

El bnige recurso del que usted dispene en virtd d¢ exia ganonitia Tianitoda es In reporcidn o ¢ cambio de los pieens defeciesos. En oo de problémes de
dirsponabalieg ches pidves he consdrcienr s pfserve Je doil de remplocer des pigoe simitaines qui somi égabement Tmciionmet Fl Gbricanie no sers
Fespeoiieabla por nangn Hpo de Sd0 acceseiid & indinedlo ocasonado por ¢l incumplimidmioe de 1o sttipuldi va s on esla garaidtia limalads o en alguns
paiantia mkplecila poidieente, o por las Ballas o bos dados ocastorados pog actos. fonleios, curlido v manbcinmicsto inadeaades, Nucgo provocado o b
prass, sccidentes, modificaciones, cambio 2 piveas por cualuser perscma qué no sca 2| fnbreamte, o indebida, ranipore, wo con fines comerciules,
abasc, smbicnics hostiles {eandiciones inclemenics del tiempo, fondmenas ratumaben, accicn de bos amimales, instabacsin inadccuadn o inslalecion que no sc
realice de confamidsd cos las l‘||1|'|.|'l'l||:'H1rI|:‘1.l‘|-F les: r'|'h'1||:|:!15. nenles o les msemeeinnes Impresss el fshricanse

ESTA GARANTIA LIMITADA ES LA UNICA Fihﬂ..'ml’ﬂh EXPLICITA OFRECIDA POR EL FABRK'ANTE. EL FARRICANTE NO (TARANTIZA
MINGLINA ESFELIFICAUPNIN O DESUERIFUILN Dh KENIIMIEMN TO DREL PEODULCTO, IXDEPERNIMEN | EMENTE DEL LULAK LMNLE
ATARCZCAN, SALVO EN LA MEDIDA SERALADA EN CSTA GARANTIA LIMITADA, POR CL PRESENTE. EL PLAZO0 DE YIGENCIADBE LA
FROTECCTON QUE OTORGAN LAS CARANTIAS IMPLICITAS, EN VIRTUD DE LAS LEYES DE CUALQUIER ESTADO, INCLUYENIND LA
GARANTIA IMPLICITA ACERCA DE LA IDONEIDAD DEL PRODUCTG PARA SU COMERCIALIZACTON O PARA .*.L'GEjN PROPOSITO
DETERMINATK, CUFD LIMITATO AT FLATD RE VIGENCTA 1T TSTA GARANTIA LIMITADA

Mii bos distribaidures, o vl nepocie misuisia gee vemde este producio, sibin awlorizades para ofreces singuna garaniia si para poonecier recersas
adicionzles o inconpraentes com bos arriba indicados. En iodo casn, ¢ limig maximo de respanesbilidad del labricante no serd mayor que el precio de
comprn pagido por el Consumidor originel,

MOTA: Alguras catndes no permiten lo cackisedn ni In Emilacidn de dafios smeocsenios o mdimechos, de mamors que o3 posible gue las limilcioncs o
excsinres smiha sefalmlas no comesporddan es 5o ensn. Fais j:lrmlil lis g denschas ﬂqwlﬂn“_ wefinladios nr'.:ll' Fx .|1n|.'|h'|.r' an ustedd 1ENFL dras
dereches gae peeden vanar de un eslado a otro, ¥&lo en el estado de Ualefomia, en el coso en que mo sea comeéroialmende vaable reparar o cambiar ¢l
aualbmbo ded producie, ol mismnists g vemde eale produciae o o Talsicanic ke ooonlaobaein ol poeens de congua pagmbo pon o misme, menes ba cantndal
directamemie abmibusble &1 uso dady por 21 consumidor-comprador onginal, antes dé haber descubienio b faila. Ademds, v dnecaments én ¢ eatado de
Califomia, usted poded Hevar el produscie al negocio minonsta que veoda eate producto pam solicitar servicios en virtud de esta garantia limitada,

5 desen ebiencr alghn serviclo en vietud de osia garaniia lmitada, debe
iliriglr sn rarrespondescla az
Consunier Felnibons
P B 1340

Columbus, GA 3 1HEE-1 240
Mo s accpiarin las devoluciones por parte del consumidor a menos que baya obicnidoe primero una solorzacion vilida de dovolucion. Drebe rotalar de
pasners fegible ta parme exierior del paquess de devalieddn smorizsda con se nienens de sorizacion die devalociin v rembie dlicha paguoe eon o e ool
porie pagode. Se reehasmed 1odo devaluciie del consamidor que mo cumpls con Ins egins smerions,



ASSEMELY/ ASSEMBLAGE/ ARMADO

NOTE: DO NOT over lighien sorews and washers thal oomg inlo conlact with porcolan ocaled sedaces. Dhor Bghloning may cate (he porteiain codling 0 crock and break, mtuling i
e el (hat wil ke prose o pesl.

REMAROUE: NE samez FAS sxcossivament 195 us o0 ke rondeles qUl sond on Conlael ool IS SUNBS0E S0 RewHlamont of posceaivg, Lin SErane Dacossi paul REsuner ou isel e
Tevdlernanl &n porcelsing, antaisand Fanposkion du sdial oul pourmsd roullier,

Nnia: Wi pgrisis demasiariy ing inmilios y arandsles que eniren pn coniaco com i supsricies mvnslides de poroptne . Siios speeia damasiann. s e by o el
et do porceiand o gue dear tapuests ol moldl 3l procest de padatits
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Fallurs to ingiall grease cup clip and cup will
causg hot grease to drip from bottom of grill
with risk of fire or property damage.

A défaut dattacher un récipient & graisse &
son agrafe, la graiase chaude s'égoutiera du
fond du gril, entrainant un risgue d'incendie
ou de dommages matériels.

5! no Instala un reciplente para la grasa,
goteara grasa callente desde el fondo de |a
parrilla, lo que puede ocasiowar ¢ rivsgo de
incendio o de danos a b progeiedad,

/1] AoveRTencia [ 1.

Ura vez que of Bavque haya quedado instalado, [ viloola
del langue debe quedar orienledn hacia la parte
delantara dal carrito. S| no g6 Instala correctaments ol
tandpee, sa pisede dahar la manguera de gas duranke al
suminisiro, lo que pusde ocasionar ¢l riesgd de incendio.

Cylinder valve must face o front of carl ance Lk is
atlached, Failure to install cylindor cormectly may allow
gk hose (o b damaged in opecation, resufling in the
risk of fire.

Le robinet du réservair doit #re orbenté vers le devant
du chariot une fols lo réserveir find on pesition. Une
mauvalse installation du reservolr pourrait sdommages
I tuyau & gaz, créant un risgue dincendie.




GRILLING GUIDE - Getting Started

First Time Use

Read your Assembly Manual and ensure the grill i gl together

propedy. Hemove all Point-of-Furchase adverising material from

all grill surfacos befora first use, We recommend aporating your

%ﬂ an Itg highest setting for 15-20 minutes prior to your first uss.
his aids in removing the oils used duriwy manufacharing.

Lava Rock | Briquettes
Thiz gas grill has been designed, engineered, and tesled o be
wscd with heal lents o provide more evan heating, mprove the
cleaning process, and reduce flare-ups, The addiion of after
miarkel lava rocks, charcoal, or brigueties of any ype wil cause
contbustion and increase the likelhwood of a grease fine, and
is not recommended, Using biqueties, lava rock, or charcoal in
thits grill will void your waranty. For exira smake flavor, we
recommend Using a smokor box with waod chips.

Temperature

The temperabure gauge in the hood of your new grll measures
air iemperature. The air lemperatung ingida wour grill will never
be a5 hot as the temparature at the cooking surface, This
gauge is calibrated to give a dose indication of the grate
lemperature,

Mode: Since 1935, all reiulal-nm (the part that ataches to the
?aq tank o regulate the Sow of gas) have included o safety
eature that restricts gas flow in the event of a gas leak. You can
inadvirtently activate this safety feature without having a gas
leak, This lypically occurs when you lum on the gas usi 1;_.;

gfill exoevtend knnb I.e-ﬁnrp yioun burm an the LP tank valvs. F the gas
regulalor satety feature activates, the grill will onty reach
femperatures between 250°F and 300°F even with all burners
an the high setiing.

Reqgulator

Coupling Nut

It yaur grill is not getting hotter than 250°F to 300°F these

steps should be taken first to reset the gas requlator safety

device:

1. Open Hhwe grill ki,

2. Tum off all knods on the controf panel in front

3. Tum aff the tank knab.

4. Uaconnect the reguiator from the LP 1ank.

. Wait 20 seconds.

. Reconnect the neguiator 10 tha LP tank.

7. Slowly upen the LP lank knob all the way. Do not
encEssive force on the valve at the full open position to awnid
damaging the vahe.

8. Turn on the appropriale contral knob and light the grill per the
instractions.

A illustration of this process i incuded in this Produd Guide.
See Troubleshoating section for additional information.

Pre-Heating Your Grill

Just like your home oven, your grill should be pre-heated to
provide optimum perfoomance, Pre-heal the geill on high for 10-
15 minutes = longer if weather conditions require. Please refer fo
the lighting instnictons inside fhe Product Guids if you have
questions about how to light your grll. Amalch-light chain and
holig i provided for your convenicnca,

Dutdoor grlfeng i5 really quite simpla. You'll succecd wih
burgars, dogs, or steaks usually on vour very fisting Wilth
exparience, you will leam how to work with your gril, creating
more imaginalive meals al he time. This knowledge makes up
the art of grilling. Before you sta ngn"m organire your food
accoeding fo cooking fechnique and required cooking time, and
optimize the usa of '_.Lnurgmllng anca.

Direct Cooking

Diirect cocking involves grilling your meat directly aver high heal
It s parfect for searing sleaks, chops, and other amaller pleces ot
meal and vegotables that quickiy make their way to the table.




Indirect Gooking

Indiract cooking utiizes salect bumers to clroulate heat
throughout the grill, withoul direct contact between the meat and
the Darme, The meal is placed over the bumer thal is 'off. This
method is generally used fo show cook large cuts of meat and
pouliry. A pan can be placed undemeath the meat 1o calch
grease and food drippings. and helps minimize ciean-up.

Rotisserie Cooking
Tﬂm cooking ks hﬂ for 'mug::l' meat, such as karge roasts,
Iry, & . M gevmerally reguIres an access
muator and s;i nod mlalhﬁg.r:'tm r:aateﬁ he tumed at a g
consiant speed. Rofizserie cooking is best dong in dronf of &
gpecial rotssserie burnar, or wilizing an indiract cooking bumer
arrangemant. A pan can be placed underneath the meat 1o calch
grease and food drippings, and helps minimize clean-up.,

Food Satety
Food safely is a very imporlant parl of enjoying the ouldoo

c:mkr? axpenence. To keep food safe from harmful bacleria,
Frflenw these four hasic s.lnpsF:l

Clean; Wash hands, utensis, and surfaces with hat soapy water
before and after handiing raw meat,

Separly; riale raw ety from reachy-lo-ewl loods o aoid
cross contaminafion. Use a dlean platter and utensils when
rermtnving cooked fonds.

Cook: Cook meal and poullry thoreughly to kill bactena. Wse e
thermomelter to ensure proper internal food temperatures.

Chil; Refrigarata prapared foods and lefiowers prompdly.

Cooking an your new gril i a hands-on expenence, and it ia
recormmanded 1o remeain cutside with your grill while cooking,
Grilling ¢an be affectad by many external conditiang. In
weather, you will need mote heat io reach an ideal covking
bemmpreralure, and grilling may lake longer. The meal's nlemal
temperature and thickness can also cooking times. Cold
and thicker meats will take longer to cook.

Internal Meat Temperatures

Meat cooked on a qrill often browns very fast on the cutside.
Therefore, use a meal thermomeber (o ensure il has reached
safe intemal temperatures.

USDA Recommended Safe Minimum
Internal Temperatures

Danf, Veal, Lamb, Steak, Roasts, & Whede Park 145" F
{wilh & 3 minute rest ime)

Fish 145° F

Bl Veral, Lany, and Purk. - Grownd WBrF |

Eag Lishes 160° F

Turkcey, Chicken & Duck  Whole, Pieces & Ground 185" F

Please refer to the LISDA for complete, up-to-date informafion
Our intemal lemperature charl is bazsed aon USDA standards for
meal doneness. Check it out et www.isitdonoyet.gov




GRILLING GUIDE - Tips & Tricks

Sauces

Sauces containing Sulgals and fals can cause Marg-ups, and
your food may bumn. In general, apply these sauces during the
hnal 5 minules of cooking. Keep in mind, use of excassive
sauces or glazes will also require axtra cleaning aflerwarnds,

Marinades and Rubs

To enhance the Tavor of grilled fouds, 2 liguid marinede or dry
ruh can he used prior fo cooking. Meat can be either soaked or
injected with liquid marinade up fo 24 hours priar fogrilling. Dy
ﬁ mmn be applied direclly to the meat immediately balore

Woad Chips
For axtra smoke avor when grilling, try adding wood chips.
Place smoke box or pan on 1op of the cooking grate above the
Mzmee, Tuen grill on high until the wood starts to smoka. Reduca
heat to desired temperature for cooking, and place food on
cnoking grate as desirad. Clnsa hid fo retain more smoke
Hardwood vanieties that work particularly well with grilled foods
inchude Alder. Apple, Chemy, Hickory, Mosquite, and Pecan,

Bhewers

Metal skewers should be flat, with long handles. Round skewers
allnw fond to rodl when tumed, sn il may not cook as evenly, Use
medal skewers when cooking meal kaboba, Waaden skewers
should b soaked in water for an hour before use, and ang best
iegad for guick cooking foods such ag vagatablas and fruls.

Utensils

Use longs or a spalula fo handle the food instead of a fork, and
don't turn the food oo oflen. Paencing the food with & fork will
reloase juices that you want in the meat, and may cause Rane-

UpE,

#



GRILLING GUIDE - Cleaning Your

Grill

Why Clean?

We've all heard the saying 'An ounce of prevantion is worth a
pound of cure’. This is groat advice whan il comss 10 keaping
wour grill clean.

Rouline Care

Perindic cleaning of this grill is necassary, as grill fires can oecur
when grease and lood debris collect in the bottom of the grl,
After cach use, remave any remaining food particles from the
cooking grate and Inside of the grill using a gril brush. Do this
after the grill has cooled down, This grill is not dessigned 1o be
"burned oif by closing the lid and turning the burners on High for
an extended time. The axcessive heal generated can cause
lefiover grease to catch fire, and can cause permancni damage
1o youwr grill,

Genaral thinhgf
Plaslic parls: Wash with warm soapy water and wipe dry Do nat
use abrasive cleanars, degreasers or a concentrated gl cleaner

on plastic parts. Damage to and failure of parts can resul.

Porcelain surfaces: Becauss of glass-like composition, most
residue can be wiped away wilh baking sudafwaler solution or
glass deaner, Use non-abrasive scounng powder for shibbam
stains

Paintad surfaces: Wash with mild ditergent or nos-abrasine
cleaner and wann wales, Wipe dry wilh a soft non-abrasive cloth

Slainless stesl surfaces; Stainless stesl can rust under carain
condtiona. This can be caused by cnvironmintal conditions
such as chiaring ar sall water, or Improper
cleaning tools such as wine or sleel

wool, 1 can also discolor due (o heal,
chemicals, or greass buld-up. To
mainiain your grill's high quality
appaarance, wash with mild detergont
and warnm watar, of Us2 a slainless

giaal grill cheaner. Baked-on gredses

= |
deposils may require the use of an ..4‘
abrasive plashic cleaning pad Useonly  fsmssslld |
in direction of bushed Fnish to avoid %ﬁﬁiﬁ
damege. 0o not use abrasie pad on R 1
areas with graphics. :

e

Cooking surfaces: Ensure no loose bristes remain un cooking
surfaces prior o grilling. |t is rol recommended fo clean cooking
surfaces while gnil is hot
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Storing Your Grill

= (lean cooking grates,

* Store grill in dry locaton,

» Whan LP cylinder is connected lo grill, store outdnors in a well
venfilafad 5 and out of reach of childnen,

« Gover gnll it stored outdoors. Choose from a variety of gril
eovers offered by Char-Broll at charbroll.oom.

= Stare grill indoors OMLY if LP cylinder is turmed off, _
distommecied, and removed from grill. Never store LP cyfinder
indoors.

+ When removing grill from storage, toliow the "Cleaning the
Burner Assembly’ instructions in the Use and Care section of
the Product Guide.

Critbers

_?ﬂi;:lﬁer'g like fo make their homes, in the vanhur fubas of grills.
w6e st be inspecled and cleaned larly 10 ensure Inene

are no blockages. Refer to the Use and Carg portion of this

Product Guide for complete infermation.

GEARTRAX

- - -

The Char-Bigil® grill s equipped with Gear Trax™  which allow
for the easy mounting of our uniqua Ene of Gear Trax
arcassonng. Please visil charbeoil.com for & compéata list of
Gear Trax accessoncs. "Available on most models,

VISIT CHAHBHOI!..CGM FOR

ALL YOUR GRILLING NEEDS!



GUIDE DE CUISSON - Pour commencer

Premigre utilisation .
Lisez le manuel dassemblage ot assurcz-vous que votre gl ost
wssernblé comeclement. Relirez lous kes maldiaux publictaires
de point de vente de toutes les surfaces du gnl avanl d'utdiser
calui-ci pour |a pramiére fois. Mous vous recommandons de faie
Tnnctinnner wofne ?‘:31]# son réglane be plus dlevd pendant 15 4 3
minutes avant de Nutiliser pour 1a premitre fois. Cela aide 3
efiminer es huiles utdisédes lors de la fabrication,

EI:rrqls o, ?th':hllq lns qué ef lesté ulilizatio
gril au gaz a &lé concu, ué g pour une ulilisation
avec des tentes de H‘alaurafma produlre une chaleur plus
uniforme, daméfiorer le processus de nefioyage ef de réduira les
cmb G5 soudaing. L'ﬂﬁm de piemes de [ d'a?rﬂn-
marche, de charbon ou de brigeeties de nimpora quel lype
réduira la combushon, augmentera le risque dincendie provoque
I}Er_la graisea, gt @n cCoNsequEnce r'esl pas recommance.
“ufilisatinn de biquettes, de piemes de lve ou de charbon dans
cé gril annulesa votre garantie. Si vous voulez une plus grande
saveur de furnee, nous wous recommandons Mufilisation

fumair avec des copoaux de bois,

Température
La jawge de lempérature qui 56 rouve dans ¢ couvercle de
wobre iouveau gl mesuse la lempéralure de laie, La
lemperature de Tair a l'meneur de volra Enl M2 3678 [amas auss
élgvee que a température de la surface de cuisson, Celle jaugs
st dalonné pour donner une indicalion de la fampérature

proche de 1a grille.

Remarque ; depuis 1995, tous Ios m&ulumurs (la pidce fnge au
rdservolr de gas pour contriler le dibil du gaz) comprennent
une caractenstique de securie qui limite le dev du gaz en cas
da fuite, || est possible d'acfiver cetle caracléristique
accidentellament, sans quiil m'y ait de fuite. Cala se prodiail
géndralement korsgque vous ouvrez le gaz 4 faide du bouton de
reglagéa_lig&rll avant diouvrir le robinet de gaz du résenvoir de

GFL. Si cotte caractiristigue de seourte 5 active, le aril
n'alleindra que des lempératures enbie 250 °F el 300 °F, mdme
leraque tous lea brilewrs sont au réglage ehevé.

Ecrou de raccord
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Si la température de votre gril ne dépasse pas 250 ° F a 300
“°F, sulvez d'abord ces étapes afin de réinitialiser le dispositif
de séourité du régulateur de gaz :

1, Quvres e couvercle du grill,

2. Fermez fous les boutons de réglage sur be tableau de
commanda, sur le devant du gril.

3, Fermar lg mhinrilgﬁm?a:f. ek
4, Débranchez e et du rdasenoir de ;

5. Attendez 30 secondes.

6. Rebranchez he reFuhlaq: au résanvoir de GPL,

7. Quvrez lentement e robinet du réservoir de GPL jusguau
haut. Nappliquaz pas de force excessive sur le robinel de gaz
lorsgud st completemant ouvert afin de ne pas Mendommager.
8. Ouwrez le bouton de réglage approprié et allumez le gril selon
ko5 instructions,

Vous frouverez une Blustration de ce processus dans ce Fuu:ie
dutilization du produit. Voir |2 section Dépannage pour plus
dinformabions,

Tpréchauffage de vatre gril .
Toul comme votre four de cuisine, volre gril doit étre préchautfe
alfin de produire un rendement optimal. Fréchauffez lo gril &
empératurg wianl 10 8 15 minules, ou plus longlemps
gi les convditions méts iques Mexigent. Veuilez vous
raparier aux instructions d'allumage qul figurent dans ke quida
d'ulilis.ation du produit si vous aver des questions a cs sujed, Ln
porc-allumottes avec chaing o un orifica Sond Towmis pour plus
de Ccommodis,

La cuisson & extérieur est rés facile. En général, vous
rewssirez a fairg cuirg des hamburgers, des bol-gogs ou des
sleaks dis volre pramier essal Lossque vous prender de
l'expérience, vous apprendez 4 mieux utiliser voire gril el vous
ferez preqve de davantage dimagination pour créer des repas
Gos connaissances constituent 'art dugril. Avant de commeancer
la cuisson, pganisez les afiments selon la lechnigue di cusson
et le temps de cumsson necessaire el oplimisez Mutilisation de la
surface da cuisson,

Culsgon directe e e o st ,

La cuisson directe consiste a faire griller votne viande
dirgctement ou-dessus d'ung source de chalour élevée. Cotte
lechmigue est idéale pour saisir les steaks, les oiielatles, de
petits morceaw: de viande el des [égumes qui Tinironl sur la table
an pau de tamps,




Cuisson indirecte

La cuisson indirecle consisle a uliliser certaing brideurs pour
faire circuler ka chaleur dans lensembie du gnl, sans conlact
direct entre la viande et la lamme. La viande est places -
dezsus du beilleur éaind. Cathe méthnde Pst généralameant
ulilisée pour falre culre aved lenteur de gros mosceaux de viande
et de la volaille. Ln nt peut &ire sous la viande afin
de recucdlir la graisse of les particules do nourritune, minimisant
e nelioyege necessaie.

Cuizsan au moyen de fa rdtissoire
La culsson au moyen de 3 ritissoire ast appropriée surmout pour
des i de viande « ondes », telles que bes gros ritis, les
volailles entiéres ot le porc. Elle nécessile généralement un
rplesur aeoessoire el une Goge gui permetlen] de Taire loumer la
viande & une vilesse constanle. La cuisson au mor!ﬂjen dela
riissoine =a fait & I'side dun brileur spécial de la rotissoine ou
d'un arrangemant de balileurs pour 13 messon indicacta. Un
rdﬂlj:ﬂ e?mt élrva piacé gous la viande afin de recueillir ka

les particules de nouriture, minimisant le netioyage

Sécurité alimentaire
La sdeurite alimentaine contribuwe de fagon importanie 3 assurer

une experience agréabie [ors d'un barbecue en plen air. Four
prodéner la nourrilure contre les bactaries, respectez les qualns
ddanes de base suivaning.

lavez-vous les mains, lavez les ustensiies et foutes les
a ['oaw chaude m\rmnmsc avant ¢t aprds avoir
rn.:lupuréde 2 viande ou de la volzille e,
séparez la viande el la volaile crues des alimends
consommés afin d'dviter toute contamination entra
Bs nli.mmﬂ: Litilisar un plateau of des ustenslas proqres pouar
aarw des alimants cuits,
cuisez enfidrement la viande ot la volaille afin d'élimaner
a-.s ries. Ulilisez un thermomédre ﬁurmusﬂmr que la

nourrilure | allein] des lnpéraboes inlemes adegquales
Refngéraz; refrigerez sans larder les aliments ﬂulﬁ el bes restes.

La cuiszan sur votre noUveau gnl est une expérience qul
nécessite votre présence, el nous vous recommandons de rester
& Peachderienir, & poondmibé e wobos ﬁi pendant la cuisson des
allents, Plugtaurs conditions exlérisures peuvent avoir un effet
sur |a cuisson au geil. Par temps froid, une chaleur
I0 5013 NECoSSAIe afin d'atteindre i fom ralun.': de

ww.ﬂ1 oplimale, el la durée de la cuisson sera poul-glie

rolongée. La lempérature interne et l'épaissaur de |a viande onl
gqalamanl un effed sur le temps da cuisson. Les viandes froides

s mtiront plus de temps & cuine.

Tampérature interne de la viande
La viande cuite au gol brunit souvent trés vite en surdace. En
CONSCQUENCE, Vous dovez uliliser un thermométre 3 viande pour
vius assurer Gue la viende a alleinl une température inbeme
=ana danger.

TEMPERATURES INTERNES MINIMALES

RECOMMANDEES PAR LE MINISTERE AMERICAIN

DE L'AGRICULTURE (LSDA)

Beuf, veau, agneau, sheaks, rilis at porc entier (AVEC 63°C

UK DELAI D'ATTENTE DC TROIS MINUTES)

Prisson 61" 0
| Besuf, voou. agnesu el pore haché ¥

Plats & base doeuls "G

Dndo, powled ot canded - &0 antien, 80 MOMGEIUK Ju o

haches

Yeuiller consulier e site Web de FUSDA poar oblenir les
informations compittes les plus récentas. MNotre tablaau des
lempératures infemes est basé sur bes nomes de 'USDA

oS 8 la cuisson de la viande. Vous mmrcz oos
mformations a Fadresse waisi



GUIDE DE CUISSON = Conseils el astuces

Sauces
Les sauces contenant du sucre el des grasses peuvent causer
des embrasemants soudains et vos aliments peuvent brller. En
Ecnﬂfqa. badigeonnez les aliments avec ces sauces imdanl les
dernigres mmwles de csson, Noubliee pas que des guantis
Emen;]sa.ﬁresmde SHLGCES OU de mn&c&a&ﬂermﬂ &gelement un
natioyaga plus important par [a guw
Marinades et épices a frotter .
Pour rehausser ta saveur des aliments grillés, une marinade
liquide ou des épices 4 frother peuvent &tre appliquées avant ka
cuisson. Une maninade hquide peut étre dana fa viende.
ou celle-ci peut iremper dans la marinade pendant un maximum
de 24 hewres avani la cuisson. Les épices & fmber pewend ére
appliquées diractemant sur ka viande, immédiatemeant avant 13
CUSSON,

Copeaux de hois

Polr une aelam rande saveur de fumdée lors da ka culsson,

55 jouber des copeaux de bois. Placez le fumoir ou le
récipient sur la grille & cuisson, au-dessus de la flamme. Faites
chaulTes le gril @ termpensiune éhﬂréeg&nlgi e o e Lois se
rmetla & furrer. Reéduiser la chaleur & [a lemperature desirée pour
la culsson, et placez les alimants sur la grite 3 culsson. Fermez ka
couvercle du grl pour consarver la fumée. | es vaniétés de bois
dur qui sharmoenisent padiculiérement bien avec les aliments
grillés comprennent Faulne, ke pommier, le censier, le hickory, le
mesguite, of le pécan.

Brochas
Les broches en matal dolvent dra plates &f pourvues de languas
r:oignées. Les broches rondes laissent les liments rouler
SN hees. Mowmne, e qui produine Une CUISSon moens
unifgrme, Utlisez des broches on métal lorsque vous préparnce
dhes brochedles de viande, Les broches en bos doivent élre
irempées dans 'eau pendant une heure avant leur ullisation.
Ellee comdennant surtout pour |3 cuisson d'aliments qui cuisent
rapidement, tels que Irs laqumes af las fruits

Ustensiles

Pour manipuler ka nourriture, utilisez des pinces ou une spatuls
phudt quiune fourchette, & ne retoumez pas les aliments trop
souvent. Le fait de piquer les aliments avee ung fouchctic fera
gorlin les sucs que vous voules conserver dears la viande, el peul
causer des embrasements soudains.



GUIDE DE CUISSON - Nettoyage dc

votre gril

Pourquol nettoyer votre gril?
Mours connaissons fnus le diclon o Miso: vaul prévenic gue
quérir, #Cia consail g'applique bien au netloyane de volre gril,

Entretien courant i R ,

Il el nécessaire de nelloye: vierent o2 gril, G des
incendies peuvent &lre proveques lorsque la gralsse el les
particules de nowrriture s"accumulent sur fe fond du gril. Apras
chanue iilisation ef A laide d'une hrosse  grll anlever les
FGHMH e nourritune collées sur ia grille & culsson o 3
finbérieur du Egl. Cela doit étre fait lorsque le gril a eu la temps
de refroider. L gril n'es! pas coNGU pour &lrc & n par
combustion » en fennant le couvercle el en faisant chauller les
hriilaurs & la tempéralure maximale pendant une bangue
péricda. La chaleur excessive générda peut anflammer les
restes -:hle graisse ef peut causer des dommages permanents A
votre gril.

Heﬂbyaduu enéral

Pigces da ?aslj ; lavez & Peau savonneuse chaude ol
seche? en assuyant. Wudilisez pas de produits de nettoyage
abrasifs, d'agenis da deqralseage ou de produits de netto
dan%l]mnmntré sur bes pigces en plastique. Cala pourralt les
gndommager ¢l causcr ocs défaillances dans lour
fonclionnament,

5 n lalna : la composkion de cas surfaces atant
Sem: Ighaﬁgqr?}g%lupml dpffféﬁh'iuﬁ sven! flre netoyés
aves un chiffon & 'aide duna solution de bicarbonate de sodium
el deau ou d'un nelloyant pur e verre. Ulilisez da la poudre &
récurer nan abrasme pour les aches tenaces.

Surfaces painies © lavez avec un détergent dous ou &vac un
netovant non abragil et de Neau chaude. Essuyez avec un
chiffon doux non abeasif

%ﬂkﬁ %!1 %‘{-E‘I illg,_TTI_.-_rEL!Ig . s
cerfaines condibona, lacier inoxydable paut
muiller. Cela peul élre cause par des
conditians anvirnnnameantalas fellas guem e
gmrednu I'sau salée, ou encore [:ialr § |
utils de netloyage inappropnes, tels que la
lging &'amﬂrapmr ing:cydablc pout
eﬁ&' mesd se decolorer 2 cause de la
chaleur, des produits chimiques ou de
I'accuemulation de graisse. Pour maintenir |2
hedle apparence de volra gril, lavarde aves
un détergent doux et de Méau chaude, ou
ulilisez un produil netioyant pour Faceer
inoxydable. Les dépits de graisse cuils
preuvend] mécessiler Molisabon dun lampon

netoyeur en ast:}u: abeasil. Froliez

la geng du ﬂnFaﬂn. rgviter dandommager
bes surfaces. Nutiliser pas de tampan
AbrasH sur les andnoits Lomportant das
edimenls graphigues.

Surface de culsson ; ASSUNEZ-vOUS QUaUCUNe soia ne reste sur
s surfeces avant de provdder 4 ta cuigson, | est déooneeillé de
nettoyer les surfaces de cuisson alors que le gril est encore
chansd.

Entre & die volre gril

* Notoyez los grilles de cuisson.

» Enlreposes Fapparel dans un endnoil sec.

* Laraque |e resenoir de gaz esl attache au gnl, entreposa-les
8 llim tE'u'lmrr dans un endroit bign @éré 8l hors de la porléde des
anfankts

« Gouvrez le gril 81l et entreposé a 'eierieur. Le fabricant ofire
un choix complet de couverhures deanl a charbeod com,

* Enreposcz voire gril A lintéricur SEULEMENT si le résenvoir
de gaz et ferme, débranchs el reling du gril. Wenbreposez
ﬁ:;a}ai: l& réserdoir de gag a linténigur.

* qua vous sorez votre grl de lendrol oo vous NKavez
anfrapnsé, suiver les insfruckons de o Ne %t heillleur »
dang la section intitulée Utlisation e entretien du guide
d'utilisation du produit.

Insectes

Orn trouve souvent des araignées qui logent dana les lubés
venturi des grile. Ces fubes dolvant &tre inspactés el netioyés
réquiigrement afin da s'assurer qu'ils ne sonl pas ohstreés. Pour
ot fairg, consultez la section intitulée Uilisation et entretien da
iz guide Futilisabion du produil.

GEARTRAX

Le gril Char-Broil® est muni du dispositif Gear Trax™ qui facilile
Iz mantage de notre gamme unique d accassoires Gear Trax,
Pour une liste compléte des accessoies Gear Trax, visitez le site
charbrol.com  *Cesponible sur la plupan des modidlos

www.charbroil.com
Tout ce qu'il faut pour griller.



INTERROGA TORIO DE GUIA - Ser

Comenzado

Cuanda [a use por primera ver

Lea el Manual de armado de ta unidad y verfique parilla eslé
correctamente armada. Anles da usar [a parilla por primera vez,
redine de las superfices de ka misnm W0do el nalei publicitan
sobre &l lugar de venla. Le recomendamns oue, anles de usarda
por pimera vez, i haga funcionar on |a graduacion mas alta
duranle unos 15 o 20 minutos. Esto ayudara a sminar los
residucs del aceile utilizado durante |a fabricacin

Piedras de lava | briquetas

Esta parnilla a gas ha sido dsedada, tabricada y probade para
ger usada con Gemdas de calor para ofracer Un calentamignto
s uifonme, mejorar e proceso de limgiess, y reducin las
llamaradas. El agregar piedras de lava, carhin o briquetas de

cualquicr lipo ocasionard una doficiente combustidn y aumentar
las proba g5 de que sa incendie la grasa, y recomendamos
que no s& haga. Bl uso de briquetas, p“;glras de lava o carbdn

en esla pasniia anulara su gasantia. Para un sabor ahumado mas

acentuadao, recomendamas que Se use un ahumador con astillas
de madera.

Temperatura
El medidor de kemperatura ubicado en b lapa de la pailla mide
| temperatura ded aire. La I:nm,laeratura inberrine de L parrilla no
SC13 MUNca kan alta como ka de 1a superficic de cotinar. Esie
mididor esld calibrado para dar unae indicacion de cigme de la
temperatira de la rejila,
Nota: Desde 1995, todos los reguladaores (la parte que se acopla
al tanque de gas para regular el flup de ?Ia-a] licnen incorporado
un dispositivo de gaguridad qua limita el flujo de gas en caso da
que s& produzca una fuga. Uisted pueds activar sin darse cuenta
este dispasitve de seguridad, aungue no exista nnguna fuga de
1. Esto ocurre generalmente cuando usted abra el gas desde
a perilta de conbol de 2 parrilfa anles de abrin la valvula del
tanque de gas. Si s activa &l disposiliva de seguridad del
requlador ¢ Gas, I3 parrilla 5600 se calentard a und femperatura
de gnire 2607 F y 300° F, adn cuando todos bos quematons
estén en la graduacion alta

Tuerca de unidn
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5 su parrilia no se callenta a mas de 250° F o 300° F, debe
realizar los siguientes pasos para reinicializar el dispositive
de seguridad:

1. Abva |3 lapa Je b panilta,

2. Clarra todae las perillas del tablarg da control.

3. Gierre Ia perilla del tangue.

4. Desconecte el regulador del tanque de gas

&, Espare 30 sequndos,

. Vuelva a coneclar l regulador al tangue.

7. Lentamente, abra por completo ka perifia del tanque. No
haga demasiada fuerza sobra la valvula en ka posicion de
apertura tolsl, para evitar dafizla,

B. Abra la perilla de contral que comrmespanda y encatndi la
parrilla segin ks Ingnuccionas.

Eim la guia del producto se incluye una tusiracion sobre este

procesc. Lea mayor informacion on ka scegion referente a la

resolucidn de prodlemas

Camo calentar la parrilla

Como ln hace con el homa de la cocina de su casa, debe
calentar su parrilla antes de usara, para que fungions
dptimamente. Caliente la parrilla ¢n ka groduacadn de [ma alta
duranta unos 10 o0 15 minutos, o mds tiempo ¢ [as condiciones
del liempo o exigen. Siliens algung pregunta sobre chmo
encenderla, consule en la Gula del producto las instrucciones de
encendide da la parilla. Para su comodidad, la parrilla rae una
cadena v un arificio para el encerdido con foaloras.

Werdaderarmente, el agar al alrg libre eg bastants simpla. Podra
preparar deliciosas salchichas, hamburguesas o fileles de came
dhersude la primera vez que lo hag&;ﬁm la experiencia, aprendeara
a Usar su parila para preparar ¢l hiempn comidas crealivas

ariginales. £l arle de cociner $& basa én esté conocimenta.

Nes 00 empezar a cocinar on la parilla, onganics su comida
sagun al método de coccidn v el tismpo nacesanio v prapare al
drea para cocinar da manera eficients,

Coccidn directa

La coccidn directa ponsisie en cocinar ka came directaments
sohra la lama, a alta temperahra. Fs la forma pedfiacia de doras
rapidamente loa fileles de came, [as chulates y ro2os de carne
wirduras do menor lamano que pucde Senvr rpidamente.




Coccidn indirecta

Para [a concian indirecta 2 usan alqunas quemadooes para
hacer circular el calor por toda la parrilla, sin confaclo direclo
eentra ba carne v [a llama. La came sé coboca sobre of quamadar
que esta apagado. Este método se uliliza generalmenta para
cocimar cosles grandes de came y de aves, Debsjo de la came,

si puede colocar un recipiente para la grasa y el dela
r.arﬁp peara ayudar a mwmmrpjlraha'in rhilrrmar?:

Para cocinar en asadar

La mejor manera de cocinar cAmes en piezas redondas’, coma
asados grandos, aves antoras y condo, &5 usando ¢ asador. Por
I general se necesia un motor auxiliar y una bara da asar gue
permite girar ka came a velocidad conslante. Se cocina mejor
con el asador instalado delante de un quemadon especial para
asador, o con una instalacion de quemadar para coccion
indirecta. Debajo de fa carme, se puede colocar un recipiente
para la grasa v ¢l jugo de la came, para facilitar ¢l rabago de
fimpbeza.

Saguﬂdad con los alimantos

La sequridad con los alimenios es una parte muy importante del
disfrute de su parrillada al aire libre. Siga eslos cualro pasos
bésios para proteger a los alimenlos contra las bacterios
Limpiaza: Lavese las manns, lave los ulensilios y las supericies
Gon ﬂ:;gua:jsll:nzu‘n:rm calante, antes ¥ después de manipular came
cruda.

aeparacidn: Manienga las carnes separadas de bos alimenios
listos para comer, para evilar lo conlaminacion cruzada, Use
bandggas y utenslios impios para scrvir kos alimenlos
praparados.

LCocoign: Coging bicn ks cames ¥ a5 piczas de ave, para matar
lze bacterias. Use un termémelro para verificar que los
alimantos glcancen |a temperatura inlema adecusda,
Eefrigeraciia; Refrigara con prontitud los alimentos preparados
v las sobras,

La experiencia ¢n cocinar o ka pamill s¢ adquicre con la
practica y es aconsejable que se quede junto a la pamilla
mieniras cocing, El asar a la pamilla es una aclividad que
dependa de muchos lactores exlemos. En tempo filo,
necasitarad una mayor cantidad de calor para alcanzar la
temperatura de coccion ideal, y puede tomar mas iempo el
cocinar la came. La temperatura intema v ¢f grosor de la came
pusden lambian afectar el tiempo de cocclon, Toma més tempo
pocingr bos rozos de came frivs 0 mas gressos.

Temperatura Interna de la carne

El axterior de las cames preparadas d [a parilla a menudo se
dora rapifamente. Por tando, use un lermometio para cames
para verificar que la came haya alcanzado una femperatura de
cocokin interrs adecuada.

Minimas Segures Recomendades

E.dmude waLE, Tennem %urﬂgmfﬁmm ¥ s
Pescado 145° F
Came, Temara, Cordarp, ¥ Cerdo - Moddo 180° F
Plabos de Huewn 160° F
Tuerueia, Pollo y Patn Entern, Pedazns y Twra 165" F

Consulte con el Minisierio de Agricultura de EE LU para obtener
imformacion completa y actualizada, MNuestra tabla de

Leam ras so basa en las normas del Minisleno de de
Agricultura de EE LI para establecer el grado de coccidn de la
came. Venfiquelas en www.isildoneyet.gov



INTERROGATORIO DE GUIA - Puntas y

Bromas

Balsas
Las salsas gue conticnen azicar y orasa pucden produdir
liamaradas v quemar |a comida, En ganeral, apligue eslas salsas
durante los dHimos 5 minutos de cocoion. Tenga en cusnla que
aplicar mucha salsa o glaseado va a exigir después un mayor
frahajn de impiera

Adobos y alifos

Fara mejorar &l sabor de la comida preparada a la pamila, debe
aplicirsele un adobo liquide o un 38fko Scco antes de cotinana,
La carme ea puade defar remafar an el adobo o ga le puede
inyectar el adobo hasta 24 hoas anbes de cocinera 4 la panilla,
Los alifos secos se pueden aplicar directaments a la came
inmediatamenta antes de cocinara a la parilla

Astillas de madera

Para lograr un mayor sabor a ahumadae al cocinar a la parrilia,
prusbe usar actilas de madera. Cologue &l shumador o
recipients sobre |a parie superior de la parrilla de coccion,
encima de la llama. Encienda la Earrilla hasta que fa madera
comignce a ahumar. Reduzca [a lama a la fempearatura
Necadaria para cocinar, y coloque & comida sobre [a pamiie de
coccion. distribuyéndola como desee, Ciere la tapa para
girapar el humo, Las maderas duras especialmante adecuadas
para cocinar son las de slisos, manzanos, pamas, nogal
americano, mezquites, y pacana.
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Brochetas

Las brochetas de metal deben ser planas, de mango largo. Las
redondas dejan qua Ia comida gire cuando se voltean, por lo
que &3 posible que no 5@ cocinen unilesrmarnente. Use
brochetas de metal cuando cocing kebabs de came. Las
brochetas de madara deben empaparse en agua duranta una
hora amtes de usalas, v son mas pracicas para vomidas gue se
preparan rapidaments, como verduras y frutas.

Utensillos

En lugar de un tenedor, use tenazas o una espatula para
manipular la comida, ¥ no voliee la comida demasiadas veces.
El perfonar la comida con un tenedor hace que fa came perda
su juge, y pueds produck lamaradas




INTERROGATORIO DE GUIA -

Limpieza de Su Parrilla

JPor qué limpharia?
Todos conocemos €| antiguo dicho, ‘'mas vale prennis Rl

lamentar’ gue viene muy al caso cuando se trata de impiar la
panilia

Limpieza habitual

Es importante y necesaria la impioza penddica de la parmilia,
puns so pueden producir incandios &i se acumula grasa ¥ resios
da comida en ¢l fondo de la pamilla. Cada vez, despuds de
wsarla, limpie con un cepillo para panillas l0s reslos de comida
que quedan en la rejila de coccitn y dentro de la parrlla. Haga
eslo después de que la parrilla se haya enfriado. Esta pamilla no
ha sido disefiada para "quemar” o residucs camando ka tapa y
dojando encondidos ks quamadaonss durante un empo
profongado. El excesivo calor qua se produce puade provocar el
incendio de le grasa v cesar dafios permanenbes 3 su parilka,

Limpicza general

Finzas plasticas: Lavelas con agua jabonosa tibia y séquelas
con un pafhic. Mo use productos de limpieza  abrasvos,
desgrasadores ni productos de impieza de panilla concentrados
para las piezas |'.|JJJ ticas. | as mismas se pueden dafiar y causar
falkas.

Supericies porcelanizadas: Dabsdo a 0 composicion vitrea, la
mayaeria de bos residuos se puede eliminar con un pafio
ampapado an una seucidn da I:m:arbunam de soda v agua, o
pon un producio de limpieza para vidoigs. Use un polvo de
Inmpleza mo abrasivo para las ma.r-c:has dificies de eliminar
. Lavelas con un detergente delicado oun

products de limpiess no abrasivo y agua libs. 3éguelas aon un
paifio suave, no abrasio

: - En
determinadas condiciones, el atern
incxidable s& puede oxidar. E5ko puede
deberse a factores ded medio ambionte,
Como la presancia de clono o de sal en al
Bgua, 0 dliles de limpess inspopiedos,
como alambre o esponjas de acero.
También sa puede decolorar dehido al
calor, las substancias quimicas o la
acumukacion de grasa, Pam canservar el
aspecio de aita calidad de su parila,
lavela con un delengenle suave y con
aqua tibla, o con un producta de limpieza
para parrillas de acern inodidable. Cs
pasible que para ks depdaitos de grasa
quemada doba usar una almohadila de
limpleza abrasiva de pléastico, Para avilar
que se dafie, Usela inicamente en la
direccidn del pulsdo del acabado. No use
almohadillas abrasivas en las Areas donda

hayan dibujos.
Superdicies para cocinas: Antes de uaar ka pamilla ventigue que
no quaden cerdas suchas sobro éstas, B¢ recomicnda no

limpiar ia& superficies para cocinar cuandn (3 pamila esté ain
caliente

Como guardar su parrilia

= Limpig las parritas da coccion,

« Guindela cnun lugar Se0.

« Cuandn el fangue de gas esté conectado a la parilia,
guardata al aire libre, én un lugar bien vantilade y fucra del
alcance do 105 nifios.

+ Cubra la parmilla i la guarda al aire libre, El fabricante ticne
o su disposicion una varedad de cubiertas para parmiias an
charbroll.com .

= Guarde la parmia bajo lacho UNICAMENTE si ha corrado fa
vahvula dol tanque de gas v |0 ha desconectado y retirado de la
pariila. Munca guarde un tanque da gas bajo techo.

+ Cuando retine la parilla del lugar donde la ticne guardada,
giga las instrucciones de 'limpieza de la unidad del quemadeor
an 13 saccitn fitulada Uso y mantenimiento de (3 guia del
producio,

Bichos

Las aranas suelen construir 5us nidos en fos tubos Vientur de

las parrillas, Esbos Wwbos deben examinarse v Implarse

reguiarmants para evitar que se produzcan u'.:&truwmm LE’-d
boda ka informaciin sobre este asunto en la seccidn de esta guia
fitulada Uso y manienimienia

GEARTRAX

- - >

Parrilla de Char-Broil® esth equipado con Gear Trax™, que
parmite el montaje facil de nuesira exclusiva linea de accesonios
Geear Tra, Visibe charbrod. com para ver la lista completa de
acoesorios Gear Trax. *Disponible en la mayoria de lns modalos

www.charbroil.com
Todo lo que necesite para cocinar a la parrilla



EMERGEMCIES: If a gas leak cannol be stopped, or a fire occurs due to gas leakage, call the fire department.
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Troubleshooting
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Traubleshaoting (continued)
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Troubleshooting - Electronic Ignition
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URGENCES : si une fuite de gaz ng peut pas étre arrétée, ou si un incendie se propage en raison d'une fuite de gaz,
appelez le service d'incendie.
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CASOS DE EMERGENCIA: 5i no se puede detener una fuga de gas, o si ocurre un incendio debido a una fuga de
gas, llame a los bomberos.
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PARTS DIAGRAM/ SCHEMA DES PIECES / VISTA ESQUEMATICA DE PIEZAS
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PARTS LIST

Key | Oty |Deseription Key | @ty [Description
i 1 |FIREBOX 40 | 2 |TANEK EXCLUSICN
pl 4 |TUBE BURNER 41 2 |LEGEXTEMDER
3 1 |ELECTRODE, MAN BURNER 42 | |WING SCREW Ff TANK
4 3 |CARRY OVER TUBE 43 | 2 |LIDBUMPER, ROUND
5 1 |CONTROL PANEL, AN 44 | |HEAT SHIELD F/ EI MODULE
L] 1 |ELECTRONK: MODULE, WIBUTTON 45 1 |[ELECTRODE WIRE, F/ SIDEBLRNER
7 1 |BUTTON, F! ELECTRONK MODULE 46 | 2 |LEGCAP
8 1 |WALVE HOSE REGULATOR
] 5 |BEZEL F/ KNOB NOT Pictured
10 5 [CONTROL KMOB 1 [VENTURICLIP FI 38
11 i |GRLL LID 1 |HARDWARE PACK
12 1 |LOGO PLATE 1 ASSEMBLY MANLUIAL, FNGLISH, SPANISH,
13 | 1 |TEMPERATURE GAUGE FRENCH
14 1 |BEZEL, F{ THERMOMETER
113 2 |LIDBUMPER, WHOLE. Fi TOP LID
16 | 1 [BRILL LID HANDLE
W | 1 |TOPLD HARDWARE
1B | 4 |HEAI TEM]
M | 3 |COURNG GRAIE
20 1 |BWING AWAY GHD
21 | 1 |uer T soe sHew
' 1 |BHF PAN F SIDEBURNER
23 1 |SEXEBURNER LID
24 1 |CONTROL PANEL Ff LEFT BHELF
25 1 |SEEBURNER GRATE
26 1 |SIEBURNER
&7 1 |ELECTRODE, FI 5B
2B 1 |REGHT SDE SHELF
23 1 |CONTROL PANEL F! RIGHT SIDE SHELF
30 | 1 |CART, RIGHT SIC
31 | 1 |MATCHHOLDCR
32 1 |CART, LEFT SIDE
33 2 |FRONT PANEL
34 1 |REAR BRACE
35 1 |BOTTOM SHELF
a6 2 |"WHEEL
aw 1 |ALE, Ff WHEEL
K ;! 1 |GREASE HOOK
38 | 1 |GREASFCUP

NOTE: Some grill parts shown in the assembly steps may difter slightly In appearance from

those an your particular grill model. However, the method of assembly remains the same.



LISTE DES PIECES

Réf. | Qté |Description ] Ref. | Qte [Description
1 | 1 |FoveR a7 | 1 [1IGE ESSIEY, POUR ROUE
2 | 4 |BROLEUR TUBULNRE 38 | 1 |AGRAFE POUR RECIPIENT A GRASSE
3 | 1 |ELECTRODE, BRULEUR PRINCIPAL 38 | 1 |RECIPEENT A GRAISSE
4 3 |TUBE DE RENFORT 40 | 2 [EXCLUSION DU RESERVOR
5 | 1 |TABLEAU DE COMMANDE PRINCIPAL 41 | 2 [SURELEVATEUR DE PIEDS
fi 1 [MONLLF FLECTRONICGUFE AVEC BOUTON 47 | 1 W15 A DRFILLESR DL RESERVOIR
7 | 1 |BOUTON DU MODULE ELECTRONIOUE 43 | 2 |BUTOR DU COUVERCLE, ROND =)
B | 1 |VALVETUYAWREGULATEUR a4 | 1 IE{JHﬁH THERMIQUE POUR MUDULE AE
9 | & |COLLEHE!IE DENCASIREMENT DU BOUTON 45 | 1 |FIL DU ELECTRODE, BRULEUR LATERAL
10 | & |BOUTON DE REGLAGE 46 | 2 |CAPUCHOM DE PIED
11 | 1 [COUVERCLE DU GRL
12 | 1 [PLAQUE DU LOGO NOM illustré
13 | 1 |JAUGE DE TEMPERATURE 1 |.I'I.{:']-I:.-\H: DU TUBE VENTURI DU BRULEUR LATE
14 | 1 |COLLERCTTC D'ENCASTRCMENT, JAUGE DE RAL
TEMFERATURE 1 |SAC DE FERBURES
15 | 2 [RUTOIR DU COUVERGLE, AVEC TROU MANUEL C'ASSEMBLAGE, ANGLAIS, FRANCAIS,
16 | 1 [POIGNCE DU COUVERCLE DU GRIL FAPAGNOL
17 | 1 [FERRURES DU COUVERCLE SUPEREUR
18 | 4 [COUVRE BROLEUR
19 | 3 |GRILLE DECUISSON
20 | 1 |GRILLE-RECHALD PMOTANTE
21 | 1 [TABLETTE LATERALE GAUCHE
22 | 1 [PLATEAU D'ECOULCMENT DE LA GRAISSE POUR
BROLEUR LATERAL
21 | 1 [COUVERCLE DU BROLEUR LATERAL
24 | 1 [IABLEAU DE COMMANDE POUR TABLETTE DE
GAUCHE
25 | 1 [GRILLE DU BRULEUR LATERAL
26 | 1 |BROLEUR LATERAL
27 | 1 |ELECTRODE DU BRULEUR LATERAL
28 | 1 |[TABLETTE LATERALE DE DROITE
28 | 1 [TARLEALDF COMMANDE DF LA TABLETTE LATE
RALE DE DROITE
30 | 1 [CHARIOT, COTE DROIT
M| 1 [PORTE-ALLUMETTES
32 | 1 |CHARIOT, COTE GAUCHE
33 | 2 [PANNEAU AVANT
38 | 1 |REMFORT ARRIERE
35 | 1 |TABLETTE INFEREURE
3% | 2 [ROUE

REMAROLIE - certaines pig ontrees dans les étapes d'assemblage peuvent étre [&garement différentes

cependant la meme




LISTA DE PARTES

Glave|Cant. [Descripcion

1 | 1 |CAMARA DE COMBUSTION

2 | 4 |QUEMADORE DE TUBD

3 | 1 |ELECTRODO, QUEMADORE PRINCIPAL

4 | 3 |TURO DE ARRASTRE DFL QUEMADOR

5 | 1 [TABLFRO DE CONTROL PRINCIPAL

6 | 1 |MODULD DC CNCENDDO CLCCTRONICO

7 | 1 |BOTON DEL MODULD DE ENCENDIDO ELECTRO
NICO

B | 1 [UNIDAD DE MANGUERAWALVULAHEGULADUR

8 | 5 |MARCO, PERLLADE CONTROL

10 | 5 |PERILLADE CONTROL

i 1 |TARA SUPERICR

12 | 1 |PLACA DEL LOGOTIPD

13 | 1 |MENIDOR DE TEMPFRATURA

14 | 1 |MARCO PARAEL MCDIDOR DE TEMPERATURA

15 | 2 [TOPE DE GAUCHD PARA LA TAPA. C. URIFICIO

16 | 1 [nSADE TARA SUPERIOR

i7 1 [HERRAJES, TAPA SUPERIOR

18 | 4 |CUBERTACONTRAEL CALOR

16 | 3 [REMLLADE COCCION

# | 1 |REMLAPARA CALENTAR ALMENTOS

21 | 1 [REPISA DEL LADO ZQUIERDO

22 | 1 [RECPENTE PARA JUGOS, QUEMADOR LATERAL

& | 1 [TAPA QUEMADOR LATERAL

24 | 1 [TABLERO DE CONTROL, REPISA DEL LADD
FOUICROO

25 | 1 [REJLLA, QUEMADOR LATERAL

26 | 1 [QUEMADOR LATERAL

27 | 1 [ELECTRODO, QUEMADOR LATERAL

?8 | 1 |REPISA DEL LADO DERECHO

20 | 1 [TABLERD DE CONTROL. REFSA DEL LAUD
- L

30 | 1 [PANEL DEL LADO DERECHO DEL CARRITO

31 | 1 [PORTAFOSFOROS

32 | 1 [PAMEL DEL LADO EUUERDU DEL GARRIT D

33 | 2 |PANEL DELANTERD

3 | 1 [esTR®BO TRASERD

35 | 1 [REPISA INFERIOR

a | 7 [RUEDA

[Clave|Cant. |Descripoion
37 | 1 |vmRILLADE EJE
38 | | |PRESLLA PARAEL RECIPIENTE PARA LA GRASA
30 | 1 |RECPIENTE PARA LA GRASA
40 | 2 [ALAMBRECS DE SCPARACION DEL TANOUC DE
GAS
41 | 7 |CXTENSOR DE PATA
42 f |TORMLLO PARAFL TANCOUE
43 | 2 |TOPE REDONDO DE CAUCHO PARA LA TAPA
44 | 1 |PROTECTOR CONTRA EL CALOR, MODULO DE
FRCENDING FLECTRONICD
456 | 1 |CABLE DEL ELEGTRODD. QUEMADUH LATERAL
46 | 2 |EXTREMO DE PATA
N =& _Ilua-_tru

PRESILLA PARA TUBO VENTURI, QUEMADOR
LATERAL

i

PALAJE | E UE HERHAJES

MANUAL DEL PRODUCTO, INGLES, FRANCES,
[CASTELLANG

NUHAL Algunas de las piezas de |a pamilla, lusiracas en 1os pasos de armado, pueden Ser ligeramen te

difsrentes & las de su modele de parilla, Sinembargo, el mélodo de armado g5 el mismo




HARDWARE LIST/ LISTA DE HERRAJES/ LISTE DES FERRURES

Koyl Raf.! Clave

Description/ Description Descripcion

Picture/ Mustréf llustra

Qty/ Qeél Cant

A

A4-20A-117" Scraw
Vig Y-l 1-14 po
Tornilln dee 44 <20 % 4-419°

104-20 Flangs Mol
Fcroi & embase ¥ po-20
Tiserca con binida de 104 -0

Hilch Pin Clip
Chevilie
Pasadoes de aooplamianio

Axlg Spacer
Pallier da moue

Suparador dul eje

i Wing Mut
Ecrou 4 orefles n® 8
Twrca de maniposa No.8

BA-32e3/8" Stanbess Steed sorew
Vis aomnetal n® 83238 po
Tornille de acern incoddabie Mo B-12 de 30°

BO0-Mx12" Serew
ViE n® 10-24%% po
Towallo die Wo, 1024 x 147

B3a3i8® Shewt Melal Sorew
Wis 4 e n® Ei/8 po
Teenilka para metale No, 8 de 38"

Vientisr Cip
Agrafe pour e ventun
Prasillas para ol tbo Veniur

Al Washe
Rongdele d'assie
Araniela para el aje

4-20x1/2° Scrow
Wis =102 po

Tomillo de 1 -20 x 1/2°

12

&1




NOTES! REMARGUES! NOTAS
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Three convenient ways to register your product:
Trois fagons pratiques d’enregistrer votre produit:
Tres formas convenientes de registrar su producto:

@ Online harbroil R e (2] FOR US ONLY
" www.charbroil.com/register
En ligne g > g Text "Register” to "GRILLS" [474557)

En linea Emvie un mensaje de 1exto con la palabra
"REEilel’" a “GRILLS" I:IlT-ﬂSS]"

© By mail | Parla poste | Por correo

PLEASE FILL £HUT THI: CAHD AMD AT TALH A COPY OF POUR LALEY RECEIFL BETUEN 1T WITHIM 10 DEYS: OF PUHCHASE FOE WLHEAMTY SERVICE PROOF OF PUHCHALE
WiLL BE REGUIRED. THIZ WARRANTY 15 NON-TRANSFERABLE.

LLEME ESTA TARJETA ¥ DEVUELVALA DENTRO DE LOF 10 DIAS DE LA COMPRS, PARA EL SERVICIO DE GARANTIA EF NECESARID QAJE PRESENTE SU COMPROGANTE DE
COMPRA. CONSERVE LA FACTURA. ESTA GARANTIA E5 INTRANSFERIBLE.

VENLLEZ COMPLETER CETTE CARTE ET LA RETOURMNER DAME LES 10 JDURS SURANT UACHAT. POUR DBTENIR LE SERVICE 50U GARAMTIE, UNE PREUVE DISCHAT DONT
ETRE PRESENTEE. WELILLET CONSFRVER WOTRE FACTURE. LA PRESENTE GARANTIE N'EST PAS TRANSFERARLE.

*Requlred [ Nocesoro | Exigéd
* 1. First Name | Nombre | Prénam & Initiad | Inicial | Initiele Last Hame | Apellida | Mom de Famillie
Address faumber & strect) | Bireceidn [nbmeroy celic) | Adresse numéro o ruc) Apt Number | N¥ de apart | Ned'appt.
City | Chedad | Vilio State | Evadn | Province Tip Code | CAdign Yip | Code Postal
* 2. E-mall Address | Direccién de comes slactrénico | Adrasse élactronigua * 3. Phone NumBer | Numero telaténico | Numéro o tidphons
il e e . T [ar——— — e —
S By S PO O Do o B
* 4. Model Number | Némero de modelo | Numéro de modile Spemmtmrmmmms LR U8, Attach copy of pour
sapinl Mumbier | MR i serie] Numdno de LEne SEIEMER DN PRODINCT Adjunbe oqui la copia
e su revibo de
commpra
G. Date of Purchase | Fecha de compra | Date de 'schat 7. Ssore bianse | Kambre de la Herda | Nom du megasdn
s Veurllez attacher ung
8. Purchase Price | Precn de campra | Prix d'achar Q. ‘Wnar Genrder | Seen | Sewn: Tﬂ;ﬁﬁdﬂmfﬁ:u
[C]maate | Maeutive | Magzulin L
[ Jromaste | romening | réminin
10, Wisich produst are you iegisbening?
{0t producte estd reglstranda’
Duipl prrriult anreplcer -wnud Mail tﬂIj’rEﬂl’fﬂf a: ffnvuyer a: e — — — ]
1. [ Bfas Girill | Basvilla 2 gac | Gril @ gar {
2. [ Iiectric Geill | Parrills eléctrica | Gril dlectrique Char-Broll Warranty Registration
1. [Clsmisinr | Anumsdor | Fumoss PO, Box 1240
4. [ [Charcoal Grill | Parrilis & carbdn | Darbecue su charbon
5[] eaberfenper | Coetnn/Tresdars | Cuiseustimeus Columbus, GA 31902-1240
G. [ JOther | Otro | Autre - — capmh

We respect your privacy. | Respetamos su privacidad. | Nous respectons votre vie privée.

& I ypona pueler nol o recebe spedal cfTers and prosmotiors froen Char-Broll, mease check beve: D

®  Marque ogul 5 no desea recibir ofertas v promosiones cipeciales de Char Brol:

W S upai prefires Al paS Mook Mehfarmanont CORDERNE dil oMl iphsiales ot de
promations de Chaskeodl, veulllez cocher ici;

Thank yeu ter cemploting this questionnaire, | Gracias por complater eele cusstionarie, | Morel d'avelr Blen veulu remplir b questionnalre,
]
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L2014 Chaa-Broil, LLC. Columbus, BA, 31902, Prinled in China, Imprimé en China Impreso en China
G014 Agsambly instructions, D014 Assemblie des instructions. @200 Instrocciomes de snsamibtadn,



